KAHN & ASSOCIES

Commissaire-Priseur

Vente du samedi 26 juin 2021
COLLECTION DE BANDES DESSINEES DE L'EDITEUR P. MARTY

1 DESBERG, FILMORE & CHETVILLE
Sienna - T1 - Université de Yale, licence en crimes - Bamboo
Edition/Focus - E.O. - oct. 2008 - Dédicace avec dessin de Chetville
avec ex-libris de Canal BD éditions signé n°542

Estimation : 12/24 €

2 SWOLFS
Le Prince de la Nuit - T6 - Retour a Ruhenberg - Khani Editions - TT
n°334/500 ex. - Nov. 2001 - Dessin de dédicace, et ex-libris signé et
n°334/500 - rhodoid

Estimation : 40/60 €

3 BERGESE, Francis
Buck Danny - Zone interdite - Tonnerre sur la Cordillére - Ed.
Miklo/Heritage - Bruxelles, janvier 2000 - Double album en noir & blanc
n°5 - TL n°871/1050 ex. - Dédicace avec dessin de mars 2008

Estimation : 50/100 €

4 LE LOMBARD
Album promotionnel de I'éditeur - 60 ans apres - 1946-2006 - Le
Lombard - Editorial d'Yves Sente - dédicacé par Weinberg en
novembre 2006 - Contenant une illustration des auteurs "maison”

Estimation : 25/50 €

5 ARLESTON, TARQUIN
Lanfeust des étoiles - T8 en noir & blanc - Sang des comeétes - MC
Production/Soleil Production - Janvier 2009 - Un des TL n°/1500 ex -
Vendu sur le stand Soleil durant le 36& FIBD d'Angouléme - Dédicacé
par Tarquin

Estimation : 20/35 €
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MARGERIN, Frank

Mes Crobards - Ed. Chéne - Oct. 2012 - double dédicace dessin et
signature de Frank au feutre et aux PdG arriere dessin et signature de
MANDRYKA de 2015 au crayon

Estimation : 25/50 €

VEHLMANN, DE BONNEVAL, TANQUERELLE & BLANCHARD
Le dernier atlas - Ed. Canal BD librairies - Mars 2019 - TL n°/1199 ex. -
dédicace dessin de Vehlmann - un coin frotté

Estimation : 30/60 €

CRISSE, KERAMIDAS
Luuna - Tome 0O - Ed. Soleil - janvier 2008 - Edition artbook -
Couverture avec type hologramme - Dessin et signature de Kéramidas

Estimation : 15/35 €

SCHWARTZ, YANN

Spirou & Fantasio - Le Kastar des Marolles - Une avonteur de Spirou
et Fantasio dui Schwarz en Yann - Dupuis - Novembre 2009 - TL en
Bruxellois - dos toilé - dessin & I'encre de Schwarz

Estimation : 50/100 €

DUFAUX, XAVIER

Croisade - 1 - Carnet de croquis - Ed. Dargaux/Le Lombard/Multi
BD/BId des Bulles - Novembre 2007 - Dos toilé - TL n°/250 ex. - avec 2
ex-libris n°207/400, signé - Deux dédicaces signées au crayon des
auteurs de 2007 dont une avec un texte de DUFAUX

Estimation : 20/40 €

CEKA, GRIFFON

Billy Wild - Intégrale - noir & blanc - Akileos - Avril 2009 - Dessin
dédicacé de Griffon - un coin un peu enfoncé - On ajoute un dessin
original de Billy Wild de dédicace sur feuille volante au crayon de
format 21 x 29,7 cm

Estimation : 20/40 €

ARROYO, ZUMBIEHL

Buck Danny - Classique - Sabre sur la Corée - Dupuis, Zéphyr BD -
Décembre 2013 - TL n°0105/1000 ex. - Dessin de dédicace, signé par
Arroyo - 3 ex-libris signé -n°105/1000 ex

Estimation : 20/40 €
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LEPAGE, Emmanuel
Muchacho - T1 - Dupuis/Album/MultiBD - Mai 2004 - TL & 600 ex. -
Dessin de dédicace, signé - Ex-libris n°464/600 ex.

Estimation : 40/80 €

MARIN, VAN DER ZUIDEN

Le Mystére de la Traction 22 - Les enquétes auto de Margot - Paquet -
E.O. 2008 - Edition Juillet 2009 - Dessin dédicace au
collectionneur/éditeur en 2013 - Deux ads dont un n°156/300 ex.

Estimation : 15/30 €

VIOZAT, Sébastien / BOSSART, Florent
L'Ours-Lune - T1 - Fort Sutter - Soleil Editions - Janvier 2012 - Dessin
de dédicace de 2013 de Bossart

Estimation : 12/20 €

BERTHO, Pascal / CHANDRE
SAINT KILDA - Livre 1/ Les esprits d'Hirta - Heupé /Ed. Emmanuel
Proust / Atmosphéres - Mai 2009 - E.O.

Estimation : 5/10 €

GLORIS, BOURGOUIN

Le Codex Angélique - T2 - Lisa - Delcourt - Collection trait pour trait -
Ao(t 2007 - dessin et signature de dédicace de Bourgouin de 2009 -
avec sa pub.

Estimation : 25/50 €

MORVAN, BUCHET, MUNUERA, LEROLLE

Navis - T5 - Princesse Navis - Delcourt - Janvier 2011 - TL n°71/100
ex. version B. Graff - Noir et blanc - Dos toilé - Couverture pour le
FIBD - Dessin de dédicace de Munuera - avec 4 marque-pages

Estimation : 25/50 €

MARIN, CALLIXTE

2 CV pour une égérie - Les enquétes auto de Margot - Paquet - E.O.
juin 2011 - Dessin dédicace au collectionneur/éditeur en 2011 - Dos
toilé - Deux ex-libris signés des auteurs dont un par Félix Meynet

Estimation : 15/30 €

LOURS-LUNE

s »
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SCHWARTZ, YANN
Spirou & Fantasio - La femme Iéopard - Une avonteur de Spirou et
Fantasio - Dupuis - Mai 2014 - E.O. - Dessin de dédicace de Schwarz

Estimation : 20/40 €

RIBERA, Julio (1927-2018)

Dracurella - I'intégrale - JD éditions - Brussegem - Conception
coordination de Yann Delaunay - Juin 2009 - Exemplaire signé de
l'artiste: E.A. et 2 dédicaces dont une avec un dessin couleur de
Ribera - non répertorié au BDM 2021 - une coiffe abimée

Estimation : 40/80 €

MARIN, CALLIXTE

Les enquétes auto de Margot - T4 -Le pilote aux deux visages -
Paquet - E.O. Sept. 2012 - Dessin de dédicace au
collectionneur/éditeur en 2012 - Dos toilé - Deux ex-libris signés des
auteurs dont un par Félix Meynet

Estimation : 20/40 €

BOUCQ, ALCANTE

XIIl Mystery - T4 - Colonel Amos - Dargaud/Khani Editions - Décembre
2011 - TL H.C. n°6/30 ex. - noir et blanc - avec 3 ex-libris n°6/30 - dos
toilé -

Estimation : 12/24 €

NURY, GUERINEAU

Xl Mystery - T5 - Steve Rowland - Dargaud/Khani Editions -
Novembre 2012 - TL n°25/250 ex.- noir et blanc - avec 2 ex-libris
n°25/250 - dos toilé - avec un dessin original signé de Guerineau

Estimation : 100/200 €

WILLEM, Etienne
L'épée d'ardenois - Livre IV/IV: Nuhy - Ed. Paquet - Mai 2015 - TL
n°980/1300 ex. -

Estimation : 15/30 €

SCHWARTZ, YANN

Gringos Locos - Dupuis/Saleck Publications/Eckart Schott VIg - 2012 -
dos toilé - TL n°78/250 ex.- signé par Yann - 1 ex-libris n°78/250 ex.
signé par Schwarz et Yann -

Estimation : 15/30 €

LA FEMME
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LE GALL, Frank
Carnet Passion n°1 - Ed. Swof/Paquet - E.O. - TL a 500 ex. Septembre
2002 - Signature de l'auteur - avec 4 pages de bibliographie

Estimation : 12/24 €

MITTET

Le fantbme de Marley - un conte de noél de Charles Dickens - B.D.
Club de Geneéve - Suisse - 1999 - E.O. signé avec un petit dessin au
crayon de l'auteur

Estimation : 25/50 €

KISLER, RALPH
Vixit - Tueur de ville - Vents d'ouest - Janvier 1988 - Dessin de
dédicace de KISLER

Estimation : 20/35 €

TOME, JANRY

Le Petit Spirou - Tu comprendras quand tu seras grand - Dupuis/Khani
Editions - Mars 2002 - noir et blanc - TL n°112/450 ex. - Signé par
Janry - divers ajouts imprimés et d'erreurs - avec un dessin original de
Janry

Estimation : 80/120 €

BATEM, COLMAN

Marsupilami - Magie Blanche - Marsu Prod. - Novembre 2006 - TL
n°275/350 ex. - Dos toilé - Signés des auteurs - Dessin original du
Marsu par Batem - 1 ex-libris couleur magnifique en relief (neige) sur
tissu

Estimation : 80/120 €

MARIOLLE , BOURGOUIN

Blue Note - T2 - Les derniéres heures de la prohibition - Dargaud &
Bruno Graff - 2014 - TL n°32/260 ex. - noir et blanc - 2 ex-libris
monographés -

Estimation : 40/60 €

CORBEYRAN, BINGONO

Pavillon noir - T2 - Par dela les océans - BD Must - 2012 - TL n°5/200
ex. - Signé par BINGONO - avec une sérigraphie couleur format A4,
signée et n° et dessin original de février 2013

Estimation : 60/80 €

F«?ﬂ ow Ao
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LE GRIS, SINER

Horacio d'Alba - T2 - Le Roi soldat - BD Must - 2013 - TL n°34/300 H(,’I{\S_I(\> ;
ALB

ex. - Signés des auteurs - une sérigraphie originale couleur jointe - Un
dessin de 2014 de Siner

¥

Estimation : 25/40 €

LUPANO, SALOMONE

L'homme qui n'aimait pas les armes a feu - T1 - Chili con carnage -
Delcourt/BD MUST - 2013 - noir et blanc - TL n°114/300 ex. - une
sérigraphie n° et signée de Salomone -

Estimation : 12/24 €

RIFF REB'S
Le Loup des mers - d'aprés Jack London - BD Must - 2012 - TL
n°123/333 ex. - noir et blanc - une sérigraphie n° et signée

Estimation : 30/60 €

ERSEL
Cheyenne - JD éditions - Mars 2009 - TL n°182/200 ex. - signé - avec
6 illustrations offset - un desssin de dédicace

Estimation : 35/70 €

ARLESTON, ALARY
Sinbad - T1 - Le cratére d'Alexandrie - Canal BD/MC prod/Soleil - juin
2008 - Dessin de dédicace signée

Estimation : 20/40 €

BERGESE, Francis

Buck Danny - Sabotage au Texas - T50 - Aloum/Dupuis - s.d. mais
2002 - noir & blanc n°5 - E.O. TT n°404/500 ex. - Dédicace avec
dessin de mars 2008 - ex-libris n°286/500 ex. - dos toilé

Estimation : 50/100 €

ISTIN, RODIER

Secrets du Vatican - L'Ordre des Dragons - Secrets du Vatican - T2 -
Le Mont Moise - Soleil Prod. - 2009 - Exclusif a 1000 exemplaires non
n° pour le FIBD d'Angouléme - Dessin dedicace de Rodier

Estimation : 20/40 €
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GAUDIN, PEYNET

Le Feul - T2 - Les Grohms - Soleil/BD des Bulles - Janvier 2007 -
Dessin de dédicace de Peynet, texte de Gaudin - un ex-libris
n°101/250 ex. - signé par Gaudin en 2009

Estimation : 25/50 €

BOUCQ, JODOROWSKY

Bouncer - T1 - Un diamant pour l'au-dela - Les Humanoides Associés -
Mars 2001 - TL n°510/555 ex. - noir et blanc - Signé par Boucq - avec
un dessin de dédicace de BOUCQ

Estimation : 100/200 €

ANGE, DEMAREZ

La Geste des Chevaliers Dragons - T7 - Revoir le soleil - Soleil Ed. -
janvier 2008 - TL n°/400 ex. pour le FIBD d'Angouléme - Dessin de
dédicace de Démarez de 2009

Estimation : 40/80 €

DERIB

Tu seras Reine - Cleopas/Le Lombard - Septembre 2012 - TL
n°98/200 ex. - Dessin de 2013 - avec un ex-libris A4 et un DVD film
making of d'une BD en PdG arriére

Estimation : 50/100 €

LUGUY, TORIEL

Gildwin - Les Légendes Océanes - Ed. JOS - Octobre 2008 - TL
n°137/450 ex. - Un ex-libris signé par Luguy - un dessin de dédicace
de 2012

Estimation : 35/70 €

ARLESTON, TARQUIN

Lanfeust de Troy - T1 - en noir & blanc - L'ivoire du Magohamoth - MC
Production/Soleil Production - Novembre 1995 - dos toilé - TT
n°192/500 ex - un dessin de dédicace de Tarquin - Un ex-libris en
sepia S signés de trois auteurs

Estimation : 200/400 €

PELLERIN

L'épervier - T5/T6 - Le Trésor du Mahury / Les larmes de Tlaloc -
Dupuis/Silvester strips - Novembre 2004 - TL n°105 /400 ex. - noir et
blanc - avec dossier de croquis, 6 ex-libris, un calque - Dessin de
dédicace de 2009

Estimation : 80/120 €
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ARLESTON, MOURIER

Trolls de Troy - T6 - Trolls dans la brume - en noir & blanc - MC
Production/Soleil Production - Novembre 2002 - sous emboitage TL un
des/3000 ex - un dessin de dédicace de Mourier de 2008 - Un ex-libris
signé de 2008

Estimation : 35/70 €

ARLESTON, TOTA

Les Conquérants de Troy - Soleil/MC prod. - Collection 2B - avril
2005 - Dessin de dédicace signée de 2006 - édition alternée avec
impression des crayonnés sur calques

Estimation : 25/40 €

MEYNET, YANN

Les éternels - T5/T6 - la cire qui chante/le cerceuil de glace - Khani
Ed. - Mars 2011 - TL n° 303/350 ex. - dos toilé - Dessin de Meynet de
2015 - un offset n°308/350 ex. et un rhodoid -

Estimation : 50/100 €

PRATT, MANARA
Un été indien - Casterman - E.O. Janvier 1987 - avec jaquette - un
carton d'exposition de 2010 a la Galerie Papiers Gras de Genéve -

Estimation : 6/12 €

LUPANO, AUGUSTIN Virginie
L'Atelier de Virginie Augustin - Alim le Taneur: le secret des eaux -
Delcourt / Réves de Bulles - Septembre 2005 - TL n°159/275 ex. -
dessin de dédicace de Virginie

Estimation : 70/140 €

ATTANASIO

Les mésaventures de modeste et Pompon - Ha! Ha! Ha! Ha! Ha! -
enrichi d'inédits - Ed. Loup sprl/Lombard - 1999 - TL un des 1000 ex. -
dessin de dédicace de 2000 -

Estimation : 15/35 €

RENAUD, DI SANO, DIDGE

platon, torloche et coquinette - intégrale n°4 - La Vache Qui Médite -
octobre 2009 - un des TL de 300 ex. - deux ex-libris de Di Sano - un
dessin de dédicace de Di Sano de 2010

Estimation : 15/30 €
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FRANQUIN, BATEM, YANN, Cerise

Marsupilami - T5 - Baby Prinz - Marsu Prod. - Octobre 1990 - TL
n°107/1000 ex. pour les exemplaires en frangais - dessin de BATEM -
magnifique sérigraphie n° et signée par Franquin, Batem et Yann

Estimation : 80/150 €

GAUDIN, DANARD

Marlysa - T5 - Le Thaumaturge - Soleil Prod. - Décembre 2003 - TL ,
un des 3500 ex. pour Noél 2003 sous emboitage - Dessin de dédicace
de DANARD - avec un ex-libris A4 signé

Estimation : 20/40 €

DAN, TOME

Soda - T13 - Résurrection - Dupuis/Khani - Janvier 2015 - dos toilé -
TL n°74/250 ex. - avec 3 ex-libris n° et signé - dessin de dédicace de
DAN - 56p.

Estimation : 70/100 €

DERIB

Buddy Longway - Intégrale 4 - 4 histoires: Le vent sauvage / La robe
noire /Hooka-Hey / Le dernier rendez-vous - Le Lombard - 1989 - signé
par l'auteur

Estimation : 15/30 €

DERIB
Buddy Longway - 4 histoires: Premiéres chasses / Le démon blanc/La
vengeance/ Capitaine Ryan - Le Lombard - 1989 - signé par l'auteur

Estimation : 15/30 €

DUPUY, BERBERIAN
Une aventure de Stanislas: Klondike - Ed. Milan - janvier 1990 - dessin
de dédicace

Estimation : 20/40 €

VATINE

Le petit livre rouge (du storyboard) - Delcourt - Collection Série B -
janvier 2009 -

signé par l'auteur en 2011 avec son tampon a sec

Estimation : 20/40 €
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AIDANS
Tounga - Intégrale 1 - Joker ed. - 2002 - dessin de dédicace, signé en TOU/VGA
2002 NTEARALE 1

Estimation : 10/20 €

MICHETZ, KOB
Hito le banni - La Vache Qui Médite - novembre 2011 - dessin de
dédicace de Michetz - un ex-libris HC

Estimation : 35/70 €

BRUGEAS, TOULHOAT
Block 109 - Akiléos - Janvier 2010 - Texte de dédicace de Brugeas -
Grand dessin de dédicace de Toulhoat

Estimation : 20/40 €

LEROY Janine et Gilbert, MATHIEU Marc-Antoine

Lamou ou le Zanskar oublié - A travers I'Himalaya 1 - Gilbert Leroy
auteur éditeur - 3éme trim. 1980 (22nov) - signé par Leroy en mars
1980 - signature du dessinateur MARCQ - 47p. - tiré du film Zanskar,
Tibet en Himalaya - Grand prix au Festival du film de voyage a Royan
en 1980 - rare pour cette oeuvre de jeunesse du dessinateur.

Estimation : 25/50 €

BENN, BRUNSCHWIG L &Y.
Les nouvelles aventures de Mic Mac Adam - T3 - Les Taupes -
Dargaud - E.O. 2004 - dédicace par un dessin de Benn de 2018

Estimation : 12/24 €

MARA
Clues - T2 - Dans lI'ombre de I'ennemi - Akiléos - Mars 2010 - dessin (U.,ES
de dédicace de 2010 e

Estimation : 10/20 €

SALSEDO, JOUVRAY
Nous ne serons jamais des héros - Le Lombard - Collection Signé -
Juin 2010 - dessin de dédicace de Salsedo

Estimation : 12/24 €
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LE GALLI, JAFFREDO
Le sang des batisseurs - Vents d'Ouest - Mai 2010 - dessin de
dédicace de Jaffredo

Estimation : 12/24 €

CAILLETEAU, SIRO
Aquablue - T10 - Edition Anniversaire - Le baiser d'Arakh - Delcourt -
octobre 2004 - signé par Siro en 2006

Estimation : 7/15 €

NOLANE, Del VECCHIO
Russell Chase - T1 - Le loup de Tasmanie - Humanoides Associés -
Avril 2005 - E.O. - dessin de dédicace de Del Vecchio de 2006 - une
page de bédéka de 2006

Estimation : 10/20 €

HEYDON, Jérome

Aarib - Vents d'Ouest - Mars 2007 - E.O. - dessin de dédicace de 2007

Estimation : 7/15 €

BUENDIA, CHANOINAT, LECOSSOIS
Thomas Silane - T3 - Tempéte - Bamboo - Mai 2006 - dessin de
dédicace de Lécossois

Estimation : 10/20 €

VAN HAMME / ROSINSKI
Western - Le scénario - Le Lombard - Collection En marge - Janvier
2003 - signé par Rosinski en 2010 - Tampon Service de Presse

Estimation : 5/10 €

VALR , MAITRE Jim
1/7 - T1 - Terre jumelle - FTW Productions - Septembre 2010 - deux
dessins dédicace de Jim dont un sur feuille A4

Estimation : 15/30 €
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CONVARD, JUILLARD, JOSSELIN

Les missions d'Isabelle Fantouri - T2 - Les canons de Faana -
Hachette - E.O. Mars 1983 - signature de Juillard en 2006 - avec un
carton d'exposition de Druillet

Estimation : 6/12 €

BENN
Woogee - Un monde truqué - Dargaud - E.O. Septembre 1992 - deux
dessins de dédicace de Benn et de Géraldine et pub pour I'album

Estimation : 10/15 €

MEYNET

Folies Bergéres - aloum en langue allemande - Die charmanten
Schoénheiten der Bergwelt - Salleck Publications/Eckart VIg - 2012 -
album d'illustrations rare et épuisé - 3 pub jointes -

Estimation : 8/16 €

BENN, VICQ

Tom Applepie - intégrale 1 - Ed. Points Image - Collection Monde
Cruel n°8 - Septembre 1997 - TL n°652/1000 ex. - album signé par
Benn

Estimation : 7/15 €

HOUOQOT, André
Hamelin - Glénat - octobre 2011 - dessin de dédicace de 2013

Estimation : 15/30 €

MEZIERES
Les Extras de Méziéres - Dargaud - E.O. - Mai 1995 - signé avec un
mot

Estimation : 10/20 €

MEZIERES
Les Extras n°2 de Méziéres - Mon Cinquiéme élément - Décors pour le
film de Luc Besson - Dargaud - E.O. - Janvier 1998 - signé avec un mot

Estimation : 10/20 €
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MARIN, Olivier

Les enquétes auto de Margot - Coccinelles et scarabées - Paquet -
février 2018 - TL n°195/300 ex. - avec un dessin de dédicace, deux ex-
libris de Meynet, de Marin, diverses pubs et ex-libris du festival "On a
marché sur la Bulle"

Estimation : 20/40 €

GUERIN, LACAF
Le mystere Tour Eiffel - Glénat - Septembre 2010 - dessin de dédicace
de Lacaf

Estimation : 10/20 €

ZEP

les amours contrariées de Calin Labelle - BD Club de Geneve - 1995 -
paru originellement dans le mensuel catholique Vie entre 1990 et
1992 - TL a 1000 ex. signé - neuf - rare

Estimation : 25/40 €

LAMBIL, CAUVIN

Les Tuniques bleues - T40 - les hommes de paille - Ed. Khani -
Septembre 1998 - TL n°19/500 ex. - dessin de dédicace de Cauvin,
petit texte de Lambil - 2 Ex-libris dont un signé des auteurs et n°19/500
ex. et un rhodoid

Estimation : 40/60 €

SWOLFS, GIROD

Durango - T16 - Le crépuscule du vautour - Soleil Prod.- DL 2012,
Janvier 2013 - Dessin de dédicace de GIROD, collage d'ads aux PdG
avant/arriére, carte de voeux 2013 le Sphinx d'or signée, timbres et
tampon a sec,

Estimation : 20/30 €

BLEYS, NESME
Le maitre des tapis - Delcourt - Novembre 2016, imprimé en janvier
2017 - E.O. - dessin de dédicace de Nesme -

Estimation : 10/20 €

ARROYO, MARNIQUET, ZUMBIEHL
Les Aventures de Buck Danny Classic -T6 - Alerte rouge -
Dupuis/Zéphyr - juin 2019 - texte de Zumbiehl

Estimation : 7/15 €
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DURAND, BUENDIA, CUNIN

Une aventure classic de Tanguy et Laverdure - Coup de feu dans les
Alpes - Dargaud/Zéphyr - avril 2019 - TL H.C. n°36/100 ex. - Dessin de
dédicace et signé par Durand et texte de Buendia

Estimation : 20/40 €

GIROD, Thierry

Western - Corset lacet - Ed. Atelier d'Encrage - mars 2019 - Tirage de
luxe, TL n°55/250 ex. - Dessin de dédicace aux PdG avant , 6 timbres,
2 dossiers et 2 ex-libris

Estimation : 45/90 €

BODART'S, Denis
Sketchbook - Various sketches & tributes - Ed. Atomik Strip/La Grande
Ourse - juillet 2017 - E.O., TL a 200 ex.- broché, 28p. - signé

Estimation : 12/24 €

Livre d'Or de I'éditeur-collectionneur Patrick Marty & sa famille
Album personnel constitué de 64 dessins originaux dans lequel le
propriétaire a récolté des dédicaces, dessins et remerciements de
divers dessinateurs et auteurs du 9éme art: Zep, Cestac, Coria,
Bergése, Margerin, Plessix, Conrad, Janry, Aouamri, Cauvin, Hardy,
Grun, Zidrou, Tranchand, Willem, Girod, Bruller, Laure, Marniquet,
Charrance, etc..- couverture cuir blanc, tranche dorée - format 27,5 x
21,5cm

Estimation : 250/500 €

LECUREUX, CHERET

Rahan, fils des ages farouches - La horde des bannis - Ed. Lecureux -
Collection Prestige n°5 - Juin 2009 - Dessin de dédicace de Chéret en
2011 - noir et blanc

Estimation : 50/100 €

WILLIAMSON, BRESSAN

Birthright - T1 - Le Retour - Snorgleux Comics/Delcourt - janvier 2017 -
dessin de dédicace de Bressan - 1 ex-libris n°29/400 ex. de 2015 -
signé par Bressan - Edition spéciale - couverture en cuir et jaquette -

Estimation : 20/40 €

SWOLFS, GIROD, CHARRANCE
Durango - T16 - Le crépuscule du vautour - Soleil Prod.- Décembre
2012 - E.O. - Dessin de dédicace de GIROD - tampon a sec

Estimation : 20/30 €
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97 HUB, WEYTENS, MICHALAK, DRAC
Aslak - T1 - L'oeil du monde - Delcourt/Ed. Bruno Graff - sans date
mais de 2011 - Dessin de dédicace de Michalak - TL n°319/320 - 5
grands ex-libris signés dont un de Barral n°165/300 ex et de Yoann
n°8/300 ex. -

Estimation : 20/30 €

08 AYMOND, VAN HAMME
LADY S - T7 - Une seconde d'éternité - Dupuis/Khani Ed. - Collection
Téte béche - Avril 2011 - TL n°272/300 ex. - 1 ex-libris n°270/300 ex.

Estimation : 25/50 €

99 CHERET , SACHA
ANAEL aux yeux d'or - Les Albums de BDSUP, supplément a BDSUP
n°13 - ler juin 1980 - Broché, noir et blanc - TL n°189/2500 ex. -
signature d'André de 2002 -

Estimation : 12/20 €

100  MARNIQUET
Spirit of Scotland - Les fantdmes du Loch - T1 - Ed. Bruce & Wallace - msw
0U LOCK

Mai 2019 - Un des 300 exemplaires - Dessin de dédicace - 3 ex-libris -
dos toilé, noir et blanc

Estimation : 25/40 €

101 COLLECTIF
Tanguy et Laverdure - Spécial 60 ans - 12 auteurs - 6 histoires
inédites - Dargaud - Octobre 2019 - E.O. - 104 p. - Dessin de dédicace
de Le Bras, signatures de Buendia, Charlier Philippe, Durand, Philippe,
Zuembiehl, etc...

Estimation : 10/20 €

102 BUENDIA, ZUMBIEHL, PHILIPPE
Tanguy et Laverdure - les Chevaliers du Ciel - T8 - Retour aux
cigognes - Dargaud - Octobre 2019 - E.O. - 56p. - Dessin de dédicace
de Philippe - signature de Zumbiehl et Buendia - 6 ex-libris et marque-
page dont certains n° et signés - Flyer de Festival

Estimation : 12/24 €

103 LETURGIE, LUGUY
Percevan - L'atelier du magicien - Ed. du Tiroir - Les Carnets de
I'aventure - Octobre 2019 - TL n°69/500 ex. signés des auteurs -
Dessin de dédicace sur double-page de Luguy avec signature de
Léturgie - 1 ex-libris de Luguy de 2014

Estimation : 30/60 €
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105

106

107

108

109

110

COLLECTIF

Lavilliers - L'Or des Fous - Soleil Prod. - 2000 - avec son CD - neuf
sous film plastique - dessinateurs: Bajram, Varanda, Servain, Vicomte,
Cartier, Plessix, Aouamri, Lepage, Mourier, Cromwell, Tota, Dany et
Labrosse.

Estimation : 6/10 €

BILAL
Mémoires d'outre-espace - Histoires courtes 1974-1977 -
Casterman/Libération - Juillet 2006 - Supplément au Journal

Estimation : 4/8 €

LUPANO, CORBOZ
L'assassin qu'elle mérite - T4 - les amants effroyable - Vents d'Ouest -
E.O. Oct. 2016 - dessin de dédicace de Corboz

Estimation : 15/30 €

PECQUEUR, MALFIN
Golden City - T10 - Edition Spéciale - Orbite terrestre basse -
Delcourt - Série B - Novembre 2013 -

Estimation : 5/10 €

SEITER, WAGNER
Wild River - Cleopas - juillet 2011 - TL un des n°1500 ex.- sans ex-
libris - noir & blanc - 1ére édition

Estimation : 10/20 €

CARRERE, ARLESTON
Léo Loden, un privé a Marseille - Meurtre a la FNAC - Soleil Prod. &
FNAC - Hors Commerce - 1995 - sous film d'époque

Estimation : 4/8 €

SWOLFS

Légende - T1 - L'enfant loup - Soleil Prod. - Mai 2003 - Tirage
spécifique de 2500 ex. réservé au marché belge - Noir & Blanc - 1 ex-
libris signé - Un cahier pub de Soleil.

Estimation : 15/25 €
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111 MARAZANO, CASSINI
Tequila Desperados - T1 - Tierras calientes - Soleil Prod. - Novembre
1998 - edition spéciale

Estimation : 4/8 €

112 PINARD, DAUGER
Ciel de guerre - T4 - Opération Torch - Ed. Paquet - Collection
Cockpit - Ao(t 2016 - dessin de dédicace de Dauger

Estimation : 7/15 €

113 GIBRAT, BERROYER
Les années Goudard - Dargaud - Edition intégrale - E.O. - Novembre
2016 - signé par Gibrat

Estimation : 10/20 €

114 LE GALL, Frank
Cahier Théodore Poussin - Dupuis - Aolt 2017 - 3éme chapitre inédit :
le dernier voyage de 'Amok - TL n°991/2500 ex. - neuf sous film

Estimation : 5/10 €

115 MEYNETO
Dossier de Presse du tirage de luxe d'Horizon BD - Pas de ripaille pour
Fanfoué - Les Polars Savoyards - 15 décembre 2004 - avec 4 marque-
pages dont un signé, une carte, une épreuve d'imprimerie : "Fanfoué,
des Pnottas " - noir et blanc, oblongue - BD Club de Genéve

Estimation : 10/20 €

116 KORDEY, MACAN, DESKO
Marshall Bass - T1/T2 - Delcourt - Octobre 2017 - dessin de dédicace
de Kordey -

Estimation : 10/20 €

117 AOUAMRI, DUFAUX
Saga Valta - T1 - Le Lombard - 1ére édition - Juin 2012 - noir et blanc -
dessin de dédicace d'Aouamri - neuf

Estimation : 15/30 €
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124

SOMON, DJIAN
Mic Mac a Anvers - Une aventure de Fred et Léa - Jet Stream
productions - juin 2003 - Dessin de Somon

Estimation : 10/20 €

NOLANE, Del VECCHIOO

Russell Chase - T2 - Le fantdme de I'Himalaya - Humanoides
Associés - Janvier 2006 - E.O. - dessin de dédicace de Del Vecchio de
2006

Estimation : 10/20 €

ROSINSKI, DUFAUX

Complainte des landes perdues - Sioban - Dargaud - 1993 - E.O. -
dessin de dédicace de Rosinski de 1994 - Signé et petit mot de Dufaux
de 1994

Estimation : 80/160 €

LETURGIE, LUGUY
Percevan - L'Arcantane noire - Dargaud - E.O. avril 1996 - Dessin de
dédicace de Luguy avec signature de Léturgie

Estimation : 10/20 €

BERGESE
Buck Danny - L'escadrille fantdme - T46 - Dupuis - Mai 1996 - E.O. -
neuf

Estimation : 3/5 €

CORTEGGIANI, TRANCHAND
L'école Abra Cadabra - T6 - le filtre a gaffé ! - Club Dargaud - E.O.
décembre 1996 - dessin de Tranchand

Estimation : 10/20 €

LAMBIL, CAUVIN

Les Tuniques bleues - T50 - La traque - Ed. Khani - Septembre 2006 -
TL de luxe n°302/350 ex. - dessin de dédicace de Cauvin, signature de
Lambil - noir & blanc

Estimation : 100/200 €

MICMAC A ANVERS
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125 RODRIGUE, ERROC
Cubitus - un nonos, sinon rien ! - Compilation - Le Lombard -
novembre 2015 - Hors Série n°2 - couverture en poil synthétique -
dessin de dédicace de Rodrigue

Estimation : 7/15 €

126 BERGESE
Une vie de dessin et d'aviation - IdéesPlus /Passion BD - juin 2010 -
broché - dessin de dédicace et texte

~

B 095!
J ET:‘V\MK#

Estimation : 12/24 €

127 TAYMANS
Les tribulations de Roxane - T1 - La traque - Place du Sablons -
Septembre 2015 - dessin de dédicace

Estimation : 12/24 €

128 DERIB, GREG
GO WEST - Le Lombard - E.O. - 1979 - Dédicace

Estimation : 15/30 €

129 SENTE, ROSINSKI
La vengeance du Comte Skarbek - Dossier de Presse - 2004- signé
par Sente sur la couverture - sous la forme d'un cahier a spirales

Estimation : 10/20 €

130 MARGERIN, CUADRADO
Je veux une Harley - T4 - Harleyluia ! - Dargaud - Novembre 2015 -
E.O. - dessin de dédicace de Frank

Estimation : 25/35 €

131 MATTEO, ZIDROU
Marina - T1 - Les enfants du Doge - Dargaud - 1¢ édition - 2013 -
dessin de dédicace de Mattéo

Estimation : 12/24 €
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132 COTTIAS, ORDAS, MOUNIER
L'ambulance 13 - T1 - Croix de sang - Bamboo Canal BD - Novembre
2010 - dédicace de Mounier - Texte du Capitaine Tabbagh,
conservateur du musée du service de santé des Armées, remercié
dans l'album - 1 ex-libris n°342

LAMBULANCE 13

Estimation : 20/40 €

133 ARLESTON, MELANYN, DANY
Les Guerrieres de Troy - T1 - Yquem le généreux - Soleil Prod. - mai
2010 - Dessin de dédicace de Dany - 3 ex-libris signés

Estimation : 25/50 €

134 DENIS, Jean-Claude
Luc Leroi remonte la pente - T3 - Casterman - Studio A suivre - Avril
1985 - E.O. - dessin de dédicace

Estimation : 10/20 €

135 LETURGIE, LUGUY =V
Percevan - T15 - Le 8éme Royaume - Dargaud/B.Graff - ao(t 2013 - ‘ "-f:-‘;_:j‘ i
lere édition - TL n°164/300 ex. - 3 ex-libris dont un signé - dos toilé 5N -

Estimation : 15/30 €

136 DUFAUX, XAVIER
Croisade - T3 - Le maitre des machines - Le Lombard/Multi BD/BId des
Bulles - Mai 2009 - Dos toilé - TL n°137/300 ex. - avec 2 ex-libris
n°137/300 signés - un dessin de dédicace de Xavier

Estimation : 15/30 €

137 TARVEL, AOUAMRI
Mortepierre - T2 - Les guerriers de Rouille - Soleil Prod. - Juillet 1998 -
signé par Aouamri en 2005

Estimation : 4/7 €

138 TARVEL, AOUAMRI
Mortepierre - T3 - La mangeuse de Lune - Soleil Prod. - Décembre
1999 - E.O. 1éere édition - signé par Aouamri en 2005

Estimation : 4/7 €
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139 ARLESTON, VATINE
Cixi de Troy -T3 - Le secret de Cixi - Partie 1 - Soleil Prod. - Novembre
2009 - dessin de dédicace de Vatine - tampon a sec - un des 1500 ex.
vendus en avant-premiére de Quai des Bulles en 2009

Estimation : 20/35 €

140 ARLESTON, MOURIER
Trolls de Troy - T8 - Rock'n Troll attitude - en noir & blanc - MC
Production/Soleil Production - 1ére édition - E.O. juin 2005 - un dessin
couleur de dédicace de Mourier de 2006 - avec sa jaquette

Estimation : 25/40 €

141 LE GALLI, BETEND
Batchalo - Delcourt - Trait pour Trait - Aodt 2012 - dessin de dédicace
de Bétend de 2012 -

Estimation : 10/15 €

142 AB'AIGRE
La souris - Ed. J-P ED MEYER - Automne 1998 - E.O. - une carte
postale

Estimation : 3/6 €

143 BENN, VICQ
Tom Applepie - intégrale 2 - Ed. Points Image - Collection Monde Cruel
n°16 - 1997 - Tirage a 1000 ex.

Estimation : 5/10 €

144 GAUMER, Patrick
TIBET, la fureur de rire - Lombard - Collection Auteurs - Septembre
2000 - dessin de dédicace de TIBET de Ric Hochet en 2001 et mot de
Patrick a I'éditeur

Estimation : 30/60 €

145 VEHLMANN, BONHOMME[
Le Marquis d'Anaon - Contes et légendes - Dargaud - décembre
2005 - signé par Vehlmann - dos toilé, noir et blanc - TL des " premiers
épisodes

Estimation : 10/20 €
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146 BERCK, MACHEROT, DELPORTEC
Mulligan - Le fils de Scherazade - Quarantaine a l'irlandaise - La
Vache Qui Médite - avril 2012 - dessin de dédicace de Berck - TL a
300 ex. - 1 ex-libris n°94/300 ex. signé par Berck -

Estimation : 12/24 €

147 DERIB
L'aventure d'un crayon - AS' Créations - Septembre 2014 - Tirage a
3000 ex. - Dessin de dédicace - 1 ex-libris signé

Estimation : 40/60 €

148 LAUFFRAY, DORISON
Long John Silver - T3/T4 - Bruno Graff Editions - 2013 - dessin de
dédicace de Lauffray - 1 ex-libris - Tirage HC/500 ex. - signé par
Lauffray

Estimation : 80/140 €

149 LOISEL
Peter Pan - L'envers du décor - Vents d'Ouest - 2éme édition - Octobre Petor Pan
1998 ' :

Estimation : 10/15 €

150 DIRICK
La Psychanalyse des héros de BD - Pastiches - Le Divan de la BD -
Joker Editions - 2009 - ler tirage - dédicace d'un dessinateur non
reconnu avec un Gaston en hommage a Franquin

Estimation : 4/8 €

151 BERGESE
Buck Danny - T50 - Sabotage au Texas - Dupuis - Décembre 2002 -
E.O.- Dédicace avec dessin de 2009

Estimation : 12/24 €

152 ARLESTON, MELANYN, KERAMIDAS
Tykko des sables - T1 - Les chevaucheurs des vents - Virgin
Megastore - Novembre 2008 - Dessin de dédicace de Kéramidas -
tirage noir et blanc

Estimation : 15/30 €
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153 RECHT, BASTIDE
Notre-Dame - T1 - Le jour des fous - Glénat - mars 2012 - dessin de
dédicace de Bastide de 2012, 1 ex-libris

Estimation : 30/50 €

154 ATTANASIO
Modeste et Pompon - Le Lombard/Hibou/Loup - 2005 - TL n°64/175
ex. signé -
dos toilé - 1 ex-libris signé, n° - 3 pub Spirou

Estimation : 20/40 €

155 PECOUT, Christelle, GREINER, Virginie
Sorciéres - Hypathie - Dupuis - Mars 2010 - dessin de dédicace de
Greiner -

Estimation : 15/30 €

Willy Lambil - Entretien avec Philippe Cauvin et Manu Larcenet et
Raoul Cauvin - TOTH - Novembre 2003 - TL n°204/350 ex. signé par
Lambil - Dessin de dédicace

Estimation : 80/160 €

157 VATINE, PECQUEUR
Angela - Delcourt - Série B - mars 2006 - dessin de dédicace de Vatine
et son tampon a sec - Un des 3500 ex. -

Estimation : 25/50 €

158 PINARD, DAUGER
Zone Rouge - T2 - Monte-Carlo 56 - Ed. Paquet - AoQt 2013 - dessin
de dédicace de Dauger

Estimation : 8/16 €

159 FORMOSA, ZUMBIEHL
Buck Danny - T54 -La nuit du spectre - Dupuis - novembre 2015 - TL
n°744/ 999 ex. - dédicace et signature de Zumbiehl - 1 ex-libris
n°/signé de Formosa

Estimation : 30/60 €
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DUFAUX, JEREMY
Barracuda - T5 - Cannibales - Dargaud - E.O. - 2015 - signature de
Jérémy

Estimation : 10/15 €

MARIN, VAN DER ZUIDEN

Edition en langue Bressane (Franco-provencal) - Lou secré de la
tracsyon 22 (Le Mystére de la Traction 22) - Les enquétes auto de
Margot - 22Editions - E.O. sept. 2012 - dos toilé - Dessin dédicace de
Marin au collectionneur/éditeur en 2013

Estimation : 15/30 €

LAX, Christian
Un certain Cervantes - Futuropolis - E.O. Avril 2015 - dessin de
dédicace de l'auteur - 1 ex-libris signé

Estimation : 30/60 €

CHARLES, J-Fr & Maryse

War and Dreams - Le code Enigma - Ed. Point Image/JVDH - 2008 -
TL n°588/700 ex. signés des auteurs - 3 ex-libris, Une carte postale,
une pub.

Estimation : 20/40 €

CHARLIER, Jean-Michel, CHERET
JM Charlier présente Michel Brazier - T1 - La machination - Fordis
Patrimoine - novembre 2015 -

Estimation : 8/16 €

MERWAN
Mécanique céleste - Dargaud/Canal BD - Septembre 2019 - E.O. - TL
a 1300 ex. - dos toilé - cahier graphique - neuf sous film

Estimation : 15/30 €

COLLECTIF

Impression noir et blanc encadrée pour le dossier de presse de Dupuis
pour ses auteurs maison - ensemble " I'lle déserte" ou apparaissent
les héros du 9eme art - 23 x 31 cm sous cadre bois vitré

Estimation : 5/10 €
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JUILLARD

Monographie - Péle Méle - Le Pythagore Editions - E.O. novembre
1999 - TL a 499 ex.- avec sa sérigraphie couleur n° 287/499 ex. signée
et un rhodoid - toilé

Estimation : 8/16 €

JUILLARD

Monographie - Péle Méle - n°2 - Le Pythagore - septembre 2006 - TL a
499 ex.- avec sa sérigraphie couleur n° 486/499 ex. signée - avec sa
bibliographie - toilé

Estimation : 8/16 €

HERMANN
Short Stories - Gibraltar Editions - Juin 1993 - TL n°372/400 ex. - 83
pl. - signé par l'auteur - avec un dessin de dédicace

Estimation : 60/120 €

DERIB

Pour toi Sandra - Mouvement du NID - novembre 1996 - TL
n°1526/2000 ex. - signé - dessin de dédicace de 2004, signé - avec
emboitage - O.N.G de défense des prostitué.e.s en France, Suisse et
Belgique

Estimation : 20/40 €

TIBET, DUCHATEAU
Ric Hochet - T70 - 50 ans d'enquétes - 1955-2005 - Le Lombard - mai
2005 - E.O. - signé par Tibet

Estimation : 10/20 €

WALTHERY, D. DE LAZARE, MYTHIC
Rubine - T7 - Devoirs de vacances - Le Lombard - E.O. Juin 2000 -
lére édition -

Estimation : 10/20 €

HAUSMAN, DELPORTE
Saki et Zunie - T1 - Saki cherche un ami - Chlorophylle - 1980 - TL
n°35/2100 ex. - signé - toilé

Estimation : 25/35 €
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KAS, MYTHIC

Halloween Blues - TT n°176/200 ex. - mars 2003 - La Boutique du
Bdphage - dessin de dédicace de Kas - signé des auteurs - avec ex-
libris - dos toilé - cahier de croquis

Estimation : 15/30 €

MARGERIN
Lucien - La compil' - Humanoides Associés - mai 1993 - TL n°321/650
ex. - signé - dessin de dédicace de 2009 - emboitage présent

Estimation : 25/45 €

DUFAUX, JAMAR
Voleurs d'Empires - T7 - Glénat Ciné-Flash - 2é trim. 2002 - TL
n°196/500 ex. -signé par Jamar - dos toilé

Estimation : 20/40 €

MARGERIN, Frank

F.M présente... - T4 - Humanoides Associés - 1998 - TT n°407/500
ex. -signé - dessin de dédicace - accompagné de sa sérigraphie
couleur n°/signé - 1 ex-libris carte de bonne année n°/signée

Estimation : 30/50 €

LOISEL, TRIPP

L'arriere-boutiqgue du magasin général - T1 - Casterman - mars 2006 -
TL - édition double storyboard et planche - petit mot de Tripp et Loisel -
avec le journal Castermag' n°13 sur la série

Estimation : 7/15 €

LOISEL, TRIPP

L'arriere-boutique du magasin général - T2 - Casterman - octobre
2006 - TL - édition double storyboard et planche - mot de Loisel - 1 ex-
libris signé par Loisel - Carte de la Paroisse de ND des Lacs , signée
par Loisel

Estimation : 7/15 €

LOISEL, TRIPP

L'arriere-boutique du magasin général - T3 - Casterman - octobre
2007- TL - édition double storyboard et planche - petit mot de Loisel -
avec le journal Castermag' n°24 sur la série

Estimation : 7/15 €

LOISEL » THIF
VARRURE BOLTIGUE

RO RO
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JUILLARD, André
Entracte - Ed. Daniel Maghen - 1ére édition - Octobre 2006 - dos toilé -
préface de Bilal - épuisé

Estimation : 20/40 €

PELLERIN, Patrice

L'épervier - T4 - Captives a bord - Album/Dupuis - octobre 1999 - TT
n°252/300 ex. signé - noir et blanc - avec 3 rhodoids - Dessin signé de
dédicace de 2002 - sans la sérigraphie

Estimation : 25/50 €

BENN, DESBERG

Mic Mac Adam - Diableros, suivi de chantier macabre - Loup - 2000 -
dessin de dédicace de Benn - version luxe n°57/200 ex. signé par
Benn - sans ex-libris

Estimation : 20/40 €

LETURGIE, Simon
Mo - le rire est le propre de I'homme - John & EIGRUTEL - mai 2009 -
album oblongue -TL

Estimation : 7/15 €

BARBUCCI, CANAPA
Sky.Doll - Doll's Factory - Soleil.prod. - E.O. Janvier 2002 - jaquette -
édition des croquis -neuf

Estimation : 5/10 €

LAMBIL, CAUVIN

Les Tuniques Bleues - T37 - Duel dans la manche - Ed. cleopas -
Septembre 2011 - TL a 250 ex. dont 48 H.C. - Version grand format-
Un des 48 H.C non n°. - signée par les auteurs - PdG avant avec une
découpe collée des héros - 2 planches couleur Fac-similé avec leur
rhodoid correspondant - 1 planche fac-similé couleur et sa planche
noir et blanc - une planche a découper et plier des héros

Estimation : 100/150 €

ARROYO, MARNIQUET, ZUMBIEHL

Les Aventures de Buck Danny - Classic T5 - Opération Rideau de fer -
Dupuis/Zéphyr - juin 2018 - TL n°412/900 ex. signé par Arroyo - avec 3

ex-libris, un ex-libris n°412/900 ex. signé

Estimation : 20/40 €
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CONVARD, FALQUE

Le Triangle Secret - Lacrima Christi - T3 - Le sceau de vérité - Glénat
/BD Empher - octobre 2017 - Tirage de Luxe n°86/150 ex. signé par
Falgue - Dessin de dédicace de Falque - 3 ex-libris n°/signé dont un de
JUILLARD

Estimation : 60/80 €

DERIB

Tu seras Reine - Genéve, AS.BD Ed. SA DERIB/Cleopas/Le
Lombard - 9éme Art Collection - Avril 2013 - TL en H.C. n°1/55 ex. -
Dessin de dédicace de 2018 - Grand Format , couverture cuir

Estimation : 80/120 €

MARTIN, CHAILLET

Lefranc - T12 - La Camarilla - Casterman - novembre 1996 - TL
n°589/700 ex. signés par les auteurs - Dessin de J. Martin - avec petit
de Jacques Martin, signé - un petit mot de Christophe Simon

Estimation : 100/150 €

L'HOMME, PENET

Marie des Loups - T3 - Le sang des loups - Ed. du Café/BD des
Bulles/MC Prod. - TL sur 300 ex. - 2005 - 1 Ex-libris n°246/300 ex.
signé par Penet -

Estimation : 10/20 €

VANCE, VAN HAMME

Xl Mystery - T13 - L'enquéte - Khani Editions - Février 1999 - TL
n°168/750 ex. - Ex-libris collé et signé des auteurs - Un rhodoid - le
tout sous forme de dossier avec lien

Estimation : 50/100 €

LOISEL
Peter Pan - T6 - Destins - Granit Associés - novembre 2004 - TL
n°385/990 ex. - signé par l'auteur

Estimation : 25/50 €

FRANK PE
Zoo - T3 - Khani Ed. /Dupuis - novembre 2007 - TT n°242/300 ex. -
signé par Frank Pé - une sérigraphie couleur n°/signée - jaquette -

Estimation : 40/80 €

LEPAANC

LA CAMARILLA
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LOISEL
Peter Pan - Loisel dans I'ombre de Peter Pan - Vent d'Ouest -
novembre 2006 - entretiens

Estimation : 15/30 €

FRANQUIN

Spirou et Fantasio - le nid des marsupilami - Ed. du Lion - Collection
Albums a colorier n°1 - Septembre 1985 - TL a 1000 ex. - Ex. service
de Presse, couverture jaune

Estimation : 150/250 €

COTTIAS, ORDAS, MOUNIER

L'ambulance 13 - Croix de sang -T1 - Cléopas/Bamboo - décembre
2012 - TL n°131/250 ex. - signé par Mounier - Grand ex-libris signé/n°
de Mounier - Affiche fac-similé de la mobilisation - couverture toilé - 2
Ex-libris colé n° - noir & blanc -

Estimation : 70/140 €

TOME, GAZZOTTI
Portfolio d'objet dérivé de 16 pieces : Dossier SODA - Horizon BD -
2002 - TL n°230/450 ex. - sérigraphie signée par Gazzotti - complet

Estimation : 50/100 €

CRISSE
Les ombres du passé - Crimée 1920 - Armonia - E.O. 1986 - Broché,
grand format -TL n°543/850 ex. signé

Estimation : 15/30 €

HARDY, CAUVIN

Pierre Tombal - T17 - Devinez qui on enterre demain ? - Dupuis/Loup -
1999 - TT n°98/300 ex. - signé par les auteurs - dessin de dédicace de
Hardy - Sérigraphie n°/Signée

Estimation : 20/40 €

DEFAUX, TILLIER, Béatrice

Le bois des vierges - T2 - Delcourt/BD Must - 2010 -TT n°27/400 ex. -
signatures des auteurs - 1 sérigraphie signée de Béatrice - dessin de
dédicace de Tillier

Estimation : 45/90 €
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GOS, WALT

Le Scrameustache - Thorgull: la saga intégrale - Ed. Gomb-R - 2éme
trim. 2013 -

Grand format TL de luxe n°218/350 ex. - signés des auteurs -

Estimation : 30/60 €

MEYNET, Félix
Portfolio - Le Sphinx d'Or - 15 ans de la Librairie - 2008 - version
jaune - TL n°62/70 ex. - 10 ex-libris - pari des 70 ex. en version jaune -

Estimation : 30/60 €

PELLERIN, Patrice

L'épervier - T3/T4 - Tempéte sur Brest/Captives a bord -
Dupuis/Sylvester - Septembre 1999 - TT n°18/275 ex. signé - noir et
blanc - 1 ex-libris grand format n°18/275 ex. signé - 1 calque imprimé
du 2eme plat du tdme 4 - le cahier Dossier 2 - dessin de dédicace
signé

Estimation : 40/80 €

UDERZO, GOSCINNY

Astérix - T17 - Le Domaine des Dieux - Ed. Albert René - Octobre
2014 - noir et blanc - 128 p. -Un des tirages TL a 4000 ex. - Grand
format dos toilé - neuf sous film

Estimation : 200/350 €

GABELLA, JEAN
La Licorne - T2 - Ad Naturam - BD Must/Delcourt - 2008 - TT
n°261/400 ex. - sans la sérigraphie

Estimation : 10/20 €

BOURGNE, PERRISSIN

Coffret avec album et ads - Barbe Rouge - L'ombre du démon - Ed.
Trophiléas - TL février 1999 - n°45/200 ex. - avec son drapeau de
pirate (pavillon de Barbe Rouge) n°/signé - 1 ex-libris n°45/55 ex.
signé - Certificat sur papier parchemin n°/signé et cire - qq pages
gondolées sans altération - magnifique objet

Estimation : 70/140 €

MEDDOUR, BONIFAY

Blanche Neige - Ed. Glénat/Vents d'Ouest/Sculptueurs de Bulles - Avril
2013 - TL n°2/225 ex. signé - 1 ex-libris, 1 tryptique - emboitage, cahier
du synopsis - absent du BDM 2021

Estimation : 20/30 €
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209 FRUSIN, MARAZANO
L'expédition - Le lion de Nubie - T1 - Dargaud/Sculpteurs de Bulles -
février 2013 -TL n°70/175 ex. signé - 2 ex-libris et un marque-page -
étiquette avec la signature des deux auteurs - 1 tryptique - album
broché des planches encrées

Estimation : 15/30 €

210 SERVAIS, CORNEROTTE
Iriacynthe - Ed. Bédescope - 4eéme trim. 1982 - TL n°123/1000 ex. - sur
papier iconofix - couvertures toilées

Estimation : 20/35 €

211 GIBRAT
Mattéo -3eme époque (Aot 1936) - Futuropolis - Ed. Bruno Graff -
Novembre 2013 - TL n°330/360 ex. - 4 ex-libris dont un signé - un
marque-page

Estimation : 35/70 €

212 ZIDROU, MONIN
Merci - Grand Angle - Octobre 2014 - TL n°176/1000 ex. - 1 ex-libris
signé par Monin

Estimation : 12/24 €

213 WALTHERY, SIRIUS
Natacha - T22 - L'épervier bleu - Khani Edtions/Dupuis - mai 2014 -
dos toilé - TL n°197/300 ex. signé par Walthéry - 1 ex-libris couleur
n°/signée

Natacha

Estimation : 80/160 €

214 GIROUD / BEHE
Le Décalogue - T1 - Le Manuscrit - Esquisse d'une ceuvre -
Glénat/Editions a-BD d'Auteur - Strasbourg et Librairie Apostrophe a
Lausanne - Tl n°383/500 ex. signé - édité a l'italienne - Signé par
Joseph Béhé -

Estimation : 20/40 €

215 GUARNIDO, CANALES R
L'Atelier de Guarnido - Blacksad - T3 - Ame rouge - Dargaud/Réves de
Bulles - Novembre 2005 - TL n°164/450 ex. signé par Guarnido -

Estimation : 120/240 €
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BUCHET, MORVAN

Coffret-Album - Sillage - Delcourt/Bruno Graff - 2009 - TL n°415/550
ex. signé des auteurs - Coffret métal contenant 2 ex-libris signés par
Buchet, 4 illustrations imprimés quadri grand format, 1 carte postale,
cartonnage, 2 carnets: story-board et croquis - sans la figurine Navis

Estimation : 50/100 €

BERGESE, Francis

Buck Danny - Mystére en Antarctique - T51 - Dupuis/cléopas -
Novembre 2010 - TL E.A. n°/70 ex. H.S. - dessin de dédicace non
nominatif - dossier de presse - toilé bleu 42,5 x 35 cm - couverture
inédite et PdG inédites - 1 reproduction d'une planche avec son
rhodoid, signée - 2 ex-libris dont un signé - Une enveloppe avec 16
vignettes a coller - Ajout sur Pdg

Estimation : 50/100 €

TABARY

Les Aventures du grand Vizir IZNOGOUD - Iznogoud - T11 - Un
monstre sympathique - Ed. Tabary - 4éme trim. 2000 - Grand format
noir et blanc des planches - TL n°280/1000 ex. signé - poster présent -
35x46 cm

Estimation : 25/50 €

ROBA

Portfolio - Réalisé par le Centre Belge de la BD - Décembre 1999 -
imprimé a 250 ex. - TL n°80/200 ex. - signé par Roba - format 36 x 46
cm toilé - Ourse bilingue - Préface de Charles Dierick - contenant: une
sérigraphie couleur signée en 11 passages, 3 planches en fac-similé ,
une illustration couleur de Boule et Bill, une planche retrospective, un
mini-récit reproduit non-découpé - état neuf

Estimation : 250/400 €

TIBET, DUCHATEAU

Ric Hochet - T60 - Crime sur internet - Le Lombard/BD First - 1998 -
noir et blanc - TT n°127/300 ex. signé des auteurs - 1 sérigraphie
couleur n°/signée par Tibet - pas le mini-album

Estimation : 60/120 €

RAULE, ROGER

Jazz Maynard - T4 - Sans espoir - Dargaud/BD Fugue - mai 2010 - TT
n°225/250 ex. signé par les auteurs - 1 ex-libris n°/signé - nouvelle
couverture

Estimation : 12/24 €

DUFAUX, XAVIER

Croisade - T1 - Simoun Dja - Dargaux/Le Lombard/BD Must - 2007 -
TT n°354/400 ex. signé des auteurs - une sérigraphie couleur signée
des auteurs - un texte de Dufaux et un dessin de dédicace de Xavier

Estimation : 70/140 €

SILLAGE
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COSEY

Jonathan - T13 - La saveur du Songrong - Le Lombard/Les éditions
des Pnottas/ Galerie Raspoutine - Novembre 2001 - TL sur 399 ex.
non n°/signé - sans la silhouette ni tiré a part -

Estimation : 10/15 €

DERIB, JOB
Yakari - L'album-poster - Le Lombard - Octobre 2009 - Grand Format -
avec 24 posters couleur - neuf sous film

Estimation : 6/8 €

JODOROWSKI, JEREMY

Les Chevaliers d'Héliopolis - Nigredo - L'ceuvre au noire - Glénat/BD
Empher - Aot 2017 -TT n°20/245 ex. - 3 ex-libris n° dont 2 signés par
Jérémy - coffret avec emboitage - 1 plaque aluminium d'une case en
couleur, signée - une plague unique d'impression de l'une des
planches de l'album -

Estimation : 80/170 €

MARINI, DESBERG

Le Scorpion - T10 - Au nom du fils - Dargaud/Khani editions -
novembre 2012 - TT & 500 ex. - E.A. n°16/50 ex. signé par Marini -
avec un ex-libris n°16/25 ex. signé - 1 ex-libris 3D exceptionnel

" e

| SCORPIO?

Estimation : 50/100 €

VERRON, SENTE S
Il s'appelait PTIROU - Dupuis - Janvier 2018 - TL n°644/699 ex. signés ',,Llﬂlﬁg:;a'\llj
des auteurs - neuf s

Estimation : 45/90 €

LE TENDRE, LOISEL, AOUAMRI

La Quéte de I'Oiseau du Temps - Avant la Quéte - T2 - Le Grimoire
des Dieux - Ed. Black & White - Octobre 2017 - TL n°44/350 ex. -
Frontispice signé par Aouamri - Grand Ex-libris sérigraphié par
Aouamri - 1 ex-libris couleur offset - neuf dans son emboitage

Estimation : 60/120 €

TILLIEUX

Une enquéte de Gil Jourdan - T8 - Les trois taches - Golden Creek
Studios/Dupuis - Juin 2015 - TL n°413/495 ex. - 2 bleus avec films
sérigraphiés - certificat de I'éditeur - une enveloppe avec 7 cartes
postales reproduisant des Gag de poche et Gag police congues par
Rosy - format 30 x40 cm

Estimation : 100/200 €
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BOUCQ, CHARYN

Bouche du diable - Le Lombard/Ed. Zabounga - Février 2014 - Tirage
de Luxe n°39/333 ex. signé par Boucq - poster en trypique n°39/150
ex. signé par Boucq

Estimation : 60/120 €

MARTIN, Jacques

Alix - L'Art de Jacques Martin - Casterman/F.I.B.D. d'’Angouléme -
Janvier 2018 - Catalogue de I'exposition du 25 au 28 janvier 2018 a
l'occasion du festival et des 70 ans du héros romain.

Estimation : 12/24 €

MAFFRE, Frédéric & Julien

Stern: La cité des sauvages - Black & White ed. - Janvier 2018 - TT
n°35/225 ex. - dessin de dédicace - 2 ex-libris signé - carte postale
signée et collée en PdG avant

Estimation : 60/120 €

ZYTKA, STALNER J-M

Arcana Historiae - T1 - Le parchemin de Guillaume - auto-édité par les
auteurs - mai 2017 - dessin de dédicace de Stalner - TL n°13/355 ex.
signé des auteurs - 1 ex-libris n°115/115 ex. - Format 27,5 x 36,5 cm

Estimation : 50/100 €

SCOTTO, STOFFEL, TANCO

La gloire de mon peére (d'aprés Marcel Pagnol) - Bamboo ed./Grand
Angle - novembre 2015 - TL n°807/1500 ex. signé des auteurs - 1 ex-
libris collé signé

Estimation : 8/16 €

ARNOUX, MORANCHO

Sara Lone - T1/T2 - Ed. Sandawe/Les Sculpteurs de Bulles - Juillet
2015 - TL n°60/175 ex. signé des auteurs - certificat collé - 2 ex-libris -
un livret d'illustrations inédites - couverture a vernissage sélectif

Estimation : 12/24 €

MARTIN, JAILLOUX, BREDA

Alix -T33 - Britannia - Casterman - mai 2014 - TL n°101/150 ex. signé
par Jailloux - avec la Galerie Oblique pour I'exposition - livret d'expo -
un bleu avec rhodoid - ex-libris n°101/150 ex. signé

Estimation : 30/60 €
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ALICE, Alex

Le Chateau des étoiles - T2 - 1869 la conquéte de I'espace - Rue de
Seévres - Septembre 2014 - Edition de Luxe avec une nouvelle
couverture et un cahier

Estimation : 10/15 €

ABOLIN, Georges / PONT, Olivier

Dans les cartons de - Ou le regard ne porte pas... - TO - Dargaud -
Octobre 2009 - E.O. - 1lére édition H.S. - avec un cahier de storyboard
et making of -

Estimation : 10/15 €

TILLIEUX

Gil Jourdan - Héroic - Hommage aux albums réalisés par une
reproduction de certaines parties - Ed. Daniel Maghen - E.O. 2011 -
dos toilé bleu

Estimation : 25/50 €

TADUC, BRUNSCHWIG

X1l Mystery - Jonathan Fly - Dargaud/Khani Ed. - Mai 2017 - Version
luxe -TL 200 ex. -E.A. n°15/20 ex. signé par Taduc - avec 3 ex-libris
signés 15/20 ex. - dessin de dédicace signé de 2018

Estimation : 50/100 €

DUFAUX, DELABY
Murena - T9 - Les épines - Dargaud - 2013 - Tirage spécial version
érotique - 7000 ex. édité - sticker pour Public Averti

Estimation : 12/24 €

HAUTIERE, LAPONE
A.D.A. - T2 - La vallée du squelette hostile - Paquet - Septembre
2006 - TL n°039/200 ex. signé sur une carte -

Estimation : 10/20 €

LUPANO, CAUUET

Les Vieux fourneaux - T4 - La magicienne - Dargaud/Khani Ed. -
Octobre 2017 - tiré sur 275 ex. - E.A. n°13/20 ex. signé Cauuet - quatre
ex-libris n°E.A. n°13/20 ex.

Estimation : 45/90 €
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DORISON, PARNOTTE
Le Maitre d'armes - Dargaud - novembre 2017 - 1ére édition - E.O. -
noir & blanc - TL

Estimation : 12/24 €

WALTHERY, MYTHIC, MARTENS

Natacha, hotesse de Il'air - T21 - Le regard du passé - Khani Ed. -
novembre 2010 - TL Hors Commerce n°39/50 ex. signé par Walthéry -
26 x 36 cm - 3 ex-libris n°/signé - petit pop-up en PdG avant

"
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Estimation : 50/100 €

MEYNET, CORTEGGIANI

Taniana K. - T2 - Stringoi - Dargaud/Khani éd. - Avril 2001 - TT
n°307/500 ex. - signé par Meynet - 1 ex-libris et deux calques - grand
format

Estimation : 40/80 €

YANN, SCHWARTZ
Atom Agency - Les bijoux de la Bégum - Dupuis - décembre 2018 - TL
de 1500 ex. - dos toilé, nouvelle couverture, frontispice

Estimation : 12/24 €

MAFFRE, Frédéric & Julien

Stern - L'ouest, le vrai - Dargaud/Black & White ed. - Février 2019 - TT
n°16/225 ex. - dessin de dédicace signé - 2 ex-libris signé - carte
postale signée et collée en PdG avant

Estimation : 60/120 €

romss
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ACHDE, PENNAC, BENACQUISTA

Lucky Luke - T5 - Cavalier seul - Dargaud/Le Sphinx d'or - Septembre
2013 - TT n°25/110 ex.- dos toilé - édition pour la Librairie Le Sphinx
d'Or de St Julien-en-genevois - Certificat collé en PdG arriéres - 2 ex-
libris n°25/110 ex. : Lucky Luke par Meynet, Lucky Luke par Girod et
un calque pour les 20 ans de la Librairie - en PdG arriére: illustration
des Dalton avec mécanisme: passage noir & blanc a couleur

Estimation : 40/80 €

FRANQUIN, Jidéhem, GREG

Les aventures de Spirou et Fantasio - T15 - Z comme Zorglub -
Dupuis/L. Hennebelle - Septembre 2015 - 30 x 40 cm - TL n°97/130
ex. version des 40 exemplaires en couleur imprimé aux encres
pigmentaires sur papier 100% coton de chez Hahnemiihle - Chaque
page séparée par une feuille papier cristal - Sérigraphie aux encres
pigmentaires n°97/130 ex. - Exceptionnelle édition et impression de
cette imprimerie de Laurent Hennebelle de La Rochelle -

Estimation : 250/350 €
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MARTIN

Alix - T3 - L'lle maudite - Casterman - Novembre 2017 - TL n°23/100
ex. - noir & blanc - 30 x 40 cm - Impression chez L. Hennebelle - Un
sérigraphie couleur n°23/100

Estimation : 90/180 €

RIFF REB'S

Hommes a la mer - 8 nouvelles librement adaptées - Soleil prod.
/Bruno Graff - janvier 2015 - TL n°47/375 ex. signé - noir et blanc - un
dessin de dédicace signé - 2 ex-libris signés

Estimation : 75/150 €

CHARLES, J-Fr & Maryse

Indian Dreams - T8 - Le souffle de Khali - Casterman /BD Empher -
Novembre 2015 - TL n°55/199 ex. signé des auteurs - 2 ex-libris
n°/signé

Estimation : 45/90 €

ROCCA, GIROD
Wanted - T6 - Andale Rosita - Soleil Prod/Rocca/Girod - 2¢& trim.
2014 - TL sur 600 ex. - 1 ex-libris collé signé par Girod

Estimation : 20/40 €

JACOBS E.P. / WELLS H.G.
La Guerre des mondes - Collection Archives E.P. Jacobs -

Dargaud/Blake & Mortimer - E.O. 1986 - TL n°623/700 ex. - Poster plié

n° 623/700 ex.

Estimation : 25/50 €

GIROD, Thierry
Western - Corset lacet - Ed. cléopas - octobre 2009 - TL n°284/300
ex. - Dessin de dédicace - Tiré a part n°284/300 ex.

Estimation : 20/40 €

CHALAND
Spirou - 75 ans - Dupuis - Octobre 2013 - neuf - format a l'italienne

Estimation : 7/15 €

[MMES A LA MER
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MARTINEZ, BRODHECKER

Le journal de Rocardo Castillo - BD Must - février 2015 - pour le 42
eme FIBD d'Angouléme - T.L. n°36/250 ex. - format oblongue - Ajouts:
Ex-libris n°/signé des auteurs - 1 dessin de dédicace - tampon et timbre

Estimation : 15/30 €

SWOLFS, GIROD

Durango - T14 - Un pas vers l'enfer - Soleil Prod.- Mars 2006 - Dessin
de dédicace de GIROD, collage d'ads aux PdG avant/arriére, 3 timbres
et 5 tampons a sec - noir & blanc -

Estimation : 20/40 €

FRANQUIN

Portfolio "FOULES" - 5 sérigraphies noir & blanc - Dupuis/Trésor
Graphique - 2001 - N°26/150 ex. - signé par Mme FRANQUIN -
cartonnage: Long. 72 cm - Haut. 28,5 cm - I'ensemble des cases est
issu des aventures de Spirou et Fantasio dessinées par Franquin

Estimation : 80/120 €

JAMAR, Martin, DUFAUX
Voleurs d'Empires - Couvertures - 7 offset en couleur - 22 x 30 cm en
enveloppe imprimée - Tirage Limité - N°286/500 ex. - signé par Jamar

Estimation : 15/30 €

ACHDE, JUL

Lucky Luke - La Terre promise - T47 - Dargaud/Black & White - Février
2017 - TT n°39/275 ex.- dos toilé - Dessin de dédicace d'Achdé -
Couverture a vernissage sélectif avec trois petits défauts - Frontispice
imprimé sur papier Modigliani Nevé 260 gr signé par Achdé - Edition
de luxe pour les 70 ans de Lucky Luke - 1 PLV du héros signé par
Achdé, un marque-page signé et un livret accordéon de I'évolution
graphique du personnage (dossier de presse) - neuf dans sa pochette
a bulle d'origine

Estimation : 60/120 €

YANN, HUGAULT
Le Grand Duc - T1 - Les sorciéres de la nuit - Paquet - Ao(t 2011 - TL
a 5000 ex.- non n°/non signé

Estimation : 8/16 €

FRANQUIN, Jidéhem

Gaston - Dupuis/Dargaud/Le Lombard - Les éditions du Grand
Vingtieme - Juin 2018 - TL n°461/495 ex. - signé par Alexandre Gazai
par certificat - album oblongue 41 x 18,5 cm - une enveloppe
contenant 4 bleus et sérigraphies et 1 PLV de Gaston, une planche de
décalcomanie - Le tout reprenant les 25 gags du ler album original de
Gaston -

Estimation : 135/270 €

LE GIARD DI
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265 YOANN, VEHLMANN
Spirou et Fantasio - Le groom de Sniper Alley - Dupuis - janvier 2015 -
TT n°369/399 ex. - signé par Yoann - grand format 30 x 40 cm - dos
toilé

Estimation : 40/80 €

SPIROU

© FANTAEID

266 BERTHET, DUVAL
Nico - T2 - Opération Caraibes - 2010 - Dargaud/Bld des Bulles-Multi-
BD - TT 250 ex. avec 1 ex-libris, couverture inédite

Estimation : 35/55 €

267 UDERZO, GOSCINNY
Astérix - La Traviata - T31 - Ed. Albert René - Série "album des
crayonnés " - Septembre 2001 - noir et blanc - avec sa jaquette -
format oblongue 42 x 29 cm - rhodoid -

Estimation : 60/120 €

268 UDERZO, GOSCINNY TN [T
Astérix - Le ciel lui tombe sur la téte - T34 - Ed. Albert René - Octobre LECIEL AU TOMBE
2005 - TL n°1106 - avec sa version crayonneée - avec jaquette - avec
un ex-libris de 2007 offert par Hachette Livres et les éditions Albert
René - neuf

Estimation : 12/24 €

LE NOUVEL
EN DEUX VER

269 SERGUEI, MIKAELOF
Les aventures de Spirou - Pirates - Ed. Ma Pomme éditions - Mars
1999 - TL n°83/100 ex. signés des auteurs - noir & blanc avec 4 hors-
textes couleur, une pub pour I'album et une enveloppe cachetée
n°83/100 ex. signée des auteurs, avec quatre timbres du Marsupilami
et code-barre avec Spirou - album toilé

Estimation : 10/20 €

270 WILLEM, Etienne
Les ailes du singe - Wakanda - ed. Paquet - Mai 2016 - TL a 999 ex. -
édition des crayonnés

Estimation : 40/80 €

271 GUILHEM, MARAZANO
Les trois fantdbmes de Tesla - T1 - Le mystere Chtokavien - Lombard -
E.O. Ao0t 2016 - neuf

Estimation : 4/6 €
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BORGERS , WALTHERY, Di SANO
L'Aviatrice - T2 - Aventures orientales - Paquet - juillet 2016 - Tirage de
luxe limité a 950 ex. - noir et blanc et crayonnée

Estimation : 10/20 €

TEBO, KERAMIDAS
Alice au pays des singes - Glénat/Canal BD - mai 2012 - TL a 1500
ex. - 1 ex-libris n°1192/1500 ex. - les toilés Canal BD n°17

Estimation : 10/20 €

BERTHET, DUVAL
Nico - T3 - Femmes fatales - 2012 - Dargaud - édition collector a tirage
limité - dos toilé

Estimation : 5/10 €

TARRIN, YANN

Spirou et Fantasio - Le tombeau des Champignac - Dupuis/Bruno
Graff - 2007 - TL n°340/400 ex. signés par les auteurs - Dessin de
dédicace d'un Gaston jeune par Tarrin - tiré a part couleur signé par
les 2 auteurs

Estimation : 60/120 €

RAULE, LANDA

Arthus Trivium - T1 - Les anges de Nostradamus - Canal BD - janvier
2016 - TL a 1180 ex. - dos toilé - 1 ex-libris - nouvelle couverture - neuf
sous film

Estimation : 12/24 €

LETURGIE, LUGUY

Percevan - T14 - Les Marches d'Eliandysse - Dargaud/Halyotis -
octobre 2011- TL n°27/250 ex. signé par Luguy - Dessin de dédicace
de Luguy avec signature de Léturgie - 1 ex-libris

Estimation : 25/50 €

GABELLA, JEAN
La Licorne- T4 - Le jour du Baptéme - Delcourt - février 2012 - TL
n°291/2150 ex.

Estimation : 50/100 €
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GLORIS, LAMONTAGNE

Aspic, détective de I'étrange - T1/T2 - La naine aux ectoplames... - L'or
du vice -

Snorgleux éditeur - 2014 - TT n°100/180 ex. - 2 Tirés a part dont un
signé par Lamontagne n°100/180 ex. et trois petits marque-pages -

ASie

Estimation : 12/24 €

AYRIOLES, MATORANA
D - T1 - Lord Faureston - Delcourt/BD Must - avril 2012 - TT n°242/250
ex. - signé par Maiorana - avec une grande sérigraphie n°/signée

Estimation : 50/100 €

DUFAUX, JEREMY

Barracuda - T1 - Esclaves - Dargaud/BD Must - E.O. - octobre 2010 -
TT n°287/400 ex. - signature des auteurs - sérigraphie signée de
Jérémy - carton d'invitation d'une expo-vente

Estimation : 25/40 €

COLLECTIF

Andreas, Comes, Cabanes, Franquin, Juillard, Hausman, etc...
Entre Chats - Histoire d'un homme qui aimait les chats - Delcourt -
novembre 1989 - avec jaquette

Estimation : 5/10 €

TILLIEUX

Gil Jourdan - La voiture immergée - Nifle/DUPUIS - mars 2014 - édition
commentée par Hugues Dayez - TL a 7000 ex. - noir & blanc a
litalienne

Estimation : 12/24 €

SWOLFS

Durango - Viol & Grey Rock - Sextar - 2011 ? - réédition en album
cartonné de l'original paru en petit Format, sans ISBN, ni nom
d'éditeur - carte postale collée de Durango signé par Swolfs et n°30/30
ex.

Estimation : 5/10 €

TIBET, DUCHATEAU
Ric Hochet - T42 - la liste mortelle - Le Lombard - juin 1986 - TL a
1700 ex., n°1532/1700 ex. signé des auteurs - album toilé

Estimation : 25/50 €
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PRUGNE, OGER
Canoé Bay - Ed. D. Maghen - mars 2009 - avec un ex-libris

Estimation : 15/30 €

GIRAUD, CHARLIER J-M
Blueberry - T26 - Le bout de la piste - Ed. Novedi - 1986 - TT

n°1866/2050 ex. - signé par les auteurs - album toilé, sous emboitage

Estimation : 100/200 €

DUFAUX, MIRALLES

Djinn - T10 - Le pavillon des plaisirs - Coffret avec un album, un jeu de

tarot divinatoire dessiné par Mirallés - Dargaud - 2010 - sous film

Estimation : 10/20 €

YSLAIRE

Sambre - Edition d'artiste - T7 - Fleur de pavé - Glénat - décembre
2016 - TL & 2750 ex. grand format - planches en fac-similé - cahier
graphique de 16 pages - neuf sous film

Estimation : 10/20 €

DERIB

Buddy Longway - T19/T20 - "Révolte" et "La Source" - Le Lombard -
mai 2006 - signé par l'auteur - TL n°186/220 ex. - avec un offset
n°186/200 ex. signé par l'auteur -

Estimation : 15/30 €

JIGOUNOQV, SENTE

XIII - T20 - Le jour du Mayflower - Dargaud - 2011 - TL n°146/1313
ex. - édition pour la monnaie de Paris avec un fac-similé d'une
monnaie de Maximilien 1er, la médaille de Xl n°146/1313 ex. -
vernissage sélectif - sous double coffret

Estimation : 25/50 €

YOANN, VEHLMANN
Spirou et Fantasio - Les géants pétrifiés - Dupuis /Album- Février
2006 -TL n°217/300 ex. signés des auteurs - avec son ex-libris

n°/signé par Yoann - Dessin de dédicace de Spirou par Yoann en 2008

Estimation : 50/100 €
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ROBA

Boule et Biil - Strip Cocker - Dupuis - 1984 - TL de luxe n°1028/1635
ex. - cahier cousu et couverture toilée luxe - signé par Roba - sous
emboitage

.

DOCLE X7 1L,

Estimation : 40/80 €

TILLIEUX
Félix - Intégrale des couvertures Héroic-albums - Ed. de L'élan - ler
trim. 2015 - TL n°349/440 ex.

Estimation : 12/25 €

FRANQUIN, SADOUL Numa

Et Franquin créa la gaffe - Entretien avec Numa Sadoul - Ed. Distri BD
/Schlirf - Février 1986 - TL n°64/100 ex. - signé par Franquin - Ex-libris
collé - et un tiré a part signé par Franquin

Estimation : 60/120 €

BUCHET, MORVAN

Sillage - T7 - Q.H.I. - Delcourt /Bruno Graff- AoGt 2004 - TL n°311/600
ex. - 3 ex-libris dont un°138/200 ex, et deux n°311/600 ex. signés par
Buchet - dos toilé

Estimation : 40/55 €

COLLECTIF

Walthéry, Lebrun, Nicole, Negroni, Vincent, etc..

Le Temps des Hélices - 40éme meeting aérien de Cerny-La-Ferté-
allais - Paquet/cockpit - mai 2012 - TL a 500 ex. offert par I'amicale J-
Baptiste Salis et vendu a la librairie

Estimation : 30/50 €

BENN, BRUNSCHWIG

Les nouvelles aventures de Mic Mac Adam - T3 - les amants
décapités - Dargaud/Ed.Gillis - 2001 - TL n°454/498 ex. - 1 ex-libris
collé signé par Benn - une planche d'essai signée par Benn - certificat
n° - et une dédicace par un dessin de Benn - et une signature de
Brunschwig

Estimation : 25/50 €

ROBA | : L2
Boule et Bill (couverture) - Ed. Toth - avril 2005 - TL a 350 ex. - ex- £ 5 -'
libris sérigraphie n°162/350 ex. et signé par Roba - dos toilé ){f/i,

|
Estimation : 60/120 € L
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300 VERRON, d'aprés ROBA
Boule et Bill - Mon meilleur ami - Dargaud/Bruno Graff - 2009 - TL
n°97/200 ex. accompagné de 2 ex-libris signé par Verron

Estimation : 25/50 €

301 ROBA
Portfolio "Boule et Bill " - Horizon BD/Studio Boule et Bill - 2005 - TL
n°28/ 275 ex. - avec une sérigraphie 10 passages signée par Roba - 4
illustrations couleur fort grammage, 4 en noir et un carnet de 32 pages
des Amis de Boule et Bill -

Estimation : 40/60 €

302 LAMBIL, CAUVIN
Les Tuniques bleues - Entretiens avec Philippe Cauvin et Manu
Larcenet - Ed. Toth - novembre 2003 - TL & 3000 ex. - dos toilé

Estimation : 10/20 €

303 NURY, VALLEE
Il était une fois en France - T3 - Honneur et Police - Glénat/Réves de
Bulles - novembre 2009 - album broché des crayonnés - ex-libris
n°195/230 ex. signé par Vallée

Estimation : 6/8 €

304 CRISSE, KERAMIDAS
Luuna - Tome 2 - Le Crépuscule du Lynx - Ed. Soleil - E.O. ao(t 2003 -
TL n°153/350 ex. signé par Kéramidas - avec son ex-libris signés et n°

Estimation : 8/16 €

305 BRECHT, SEITER
L'or de Morrison - T1 - Ed. du Long Bec/Canal BD - février 2017 - avec
sa jaquette

Estimation : 3/6 €

306 LECUREUX, NORTIER, GATY
Le Grélé 7/13 - T7 - ed. Le Taupinanpour - 2009 - dos toilé - regroupe
5 histoires parues dans Pif

Estimation : 10/15 €
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307 JAAP DE BOER, JOOP VAN LINDEN
Erotique - Nathalie, la petite hotesse - Ed. Dessis - E.O., Janvier
1985 - TL n°609/1500 ex. signés des auteurs - album toilé rouge - pour
adultes - un petit coup sur le ler plat

NATHALLE

Estimation : 15/30 €

308 HUB, MICHALAK, PELAYO
Okko - Le cycle de la Terre - 1ére partie - Delcourt/Ed. Bruno Graff -
janvier 2007 - quatre ex-libris signés par Hub - dos toilé

Estimation : 15/30 €

309 HERMANN
3 Histoires - Red Dust le prisonnier - Kentucky - Ten Gallons - Gibraltar RED DUST
Editions en Belgique - noir et blanc - grand format 26 x 36 cm - papier
glacé - sans date mais 1993 ?- signé par Hermann

Estimation : 30/50 €

310 SWOLFS
Durango - Le destin d'un desperado - Ed. des Archers - 1985 - TL
n°478/999 ex. signé par l'auteur - avec un grand ex-libris n°/signé - Un
beau dessin de dédicace de 2006 - toilé sous emboitage

Estimation : 50/100 €

311 HUB, MICHALAK
Okko - Le cycle du Vide - 2éme partie - Delcourt/BD Must - 2015 - TL
n°176/400 ex. avec une sérigraphie signée par l'auteur

Estimation : 15/30 €

312 DUFAUX, MIRALLES
Djinn - T10/T11 - Le pavillon des plaisirs - Dargaud/Multi BD -
décembre 2014 - TT n°104/300 ex. signé par Mme Mirallés avec 2 ex-
libris sérigraphiés et quatre pages de calque

Estimation : 25/50 €

313 ROSINSKI, DORISON
Thorgal - T35 - Le feu écarlate - Le Lombard - Décembre 2016 -
Edition de luxe - TL n°216/550 ex.- avec un ex-libris signé par Rosinski

Estimation : 50/70 €
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ROSINSKI, SENTE

La vengeance du Comte Skarbek - 1er chapitre: deux mains d'or -
Dargaud/Laurent Hennebelle imprimeur - 2016 - TL n°43/80 ex.
imprimé aux encres pigmentaires sur papier 100% coton de
Hannemihle signé des auteurs - avec une sérigraphie exceptionnelle
n° et signée par Rosinski

Estimation : 300/500 €

VATINE, Olivier
Niourk - T2 - La ville - Comix Buro - Juillet 2015 - TL n°47/250 ex. -
tampon a sec - sans ex-libris

Estimation : 30/60 €

VATINE, Olivier
Niourk - T3 - Alpha - Comix Buro - septembre 2015 - TL n°49/250 ex. -
tampon a sec - sans ex-libris

Estimation : 30/60 €

SWOLFS

Le Prince de la Nuit - T7 - La Premiere Mort - Le Fureteur Sprl/BD
Must - avril 2015 - TT n°147/333 ex. - avec un tiré a part n° et signé et
un beau dessin de dédicace du vampire

Estimation : 60/120 €

VIGNAUX, MARIOLLE, DORISON

Kriss de Valnor - Les Mondes de Thorgal - La dague du temps - BD
Empher/Le Lombard - janvier 2019 - TL n°108/250 ex. - Pages de
garde avant agrémenté d'un dessin de dédicace de Thorgal - avec 2
tirés & part signés par Vignaux -

Estimation : 60/120 €

SERVAIS, Jean-Claude
La lettre froissée - Dupuis/Loup - 2000 - TL n°236/300 ex. Signé par
l'auteur avec un ex-libris signé également

Estimation : 20/40 €

CUZOR, BOLLEE

XIII Mystery - Billy Stockton - Dargaud/Khani Editions - octobre 2013 -
TL - E.A. n°19/25 ex. signé par Cuzor - avec un dessin de dédicace et
deux ex-libris n°/signé

Estimation : 50/100 €
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CONVARD, CHAILLET

Vinci - T1/T2 - L'Ange brisé/Ombre et Lumiére - Glénat/BD Empher/Bd
des Bulles - octobre 2009 - TL édition spéciale - avec un ex-libris
n°115/300 ex.

Estimation : 30/60 €

LE GALL, Frank
Spirou et Fantasio - Les Marais du Temps - Dupuis - 2007 -TL a 4000
ex. - 4 ex-libris, 4 textes inédits de l'auteur - neuf, emboité et filmé

Estimation : 15/30 €

HERMANN, Yves H
The girl from ipanema - Lombard - avril 2005 - Coffret alboum avec un
CD musical de deux titres de Stan Getz et Gilberto Jao chez Signe

Estimation : 12/24 €

AUGUSTIN Virginie, LUPANO, PENLOUP Geneviéve
Alim le Tanneur - T2 - Le vent de I'exil - Delcourt - Avril 2006 - TL
n°40/300 ex. avec un ex-libris n°/signé par Virginie

Estimation : 35/65 €

FRANQUIN

Portfolio "La Corne du rhinocéros " - André Franquin/Dupuis/ Laurent
Hennebelle imprimeur - juin 2018 - TL n°45/60 ex. - comprenant 11
planches noir et blanc issues des cases des aventures de Spirou et
Fantasio n°6 - impression aux encres pigmentaires sur un papier
smooth coton - emboitage frotté coin supérieur gauche et supérieur
droit

Estimation : 200/300 €

DODIER, Alain

Jérome K. Jérome Bloche - T4 - Passé recomposé - Editeur E Comics
Empire - Echelle 9/10 - janvier 2014 - Livre d'art - TL n°196/250 ex.
signé - dos toilé - grand format 36 x 46 cm - n&b - 64 p.

Estimation : 50/100 €

PEYO

Les Schtroumpfs - Le Schtroumpfissime et Schtroumpffonie en ut -
Dupuis/Golden Creek studios - décembre 2015 - TL n°414/495 ex.
signé par I'éditeur - deux bleus avec films sérigraphiés - avec le poster
couleur du village des petits héros

Estimation : 50/100 €
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MARTIN

LEFRANC - L'ouragan de feu - Casterman/Laurent Hennebelle
imprimeur - décembre 2016 - TL n°100/100 ex. - Impression aux
encres pigmentaires - sérigraphie couleur - 30 x 40 cm

L OURAGAN

Estimation : 250/450 €

AYROLES, MASBOU

De Cape et de Crocs - T11 - Vingt mois avant - Delcourt/Snorgleux
éditions - novembre 2014 - TT n°5/150 ex. - tiré a part signé par
Masbou et deux ex-libris

Estimation : 55/110 €

SURZHENKO, YANN

Les Mondes de Thorgal - T1 - La Jeunesse - Le Lombard/Le Sphinx
d'Or - septembre 2014 - TL n°15/110 ex. - illustration a mécanisme
signée par Yann - 2 ex-libris n°/signés offert par Le Sphinx d'or dont un
hommage de Meynet - un calque - dos toilé a paillettes

Estimation : 40/80 €

YOANN, VEHLMANN

Spirou et Fantasio - T53 - Dans les griffes de la vipere - Carnet de
croquis - Dupuis - novembre 2012 - TL Hors Commerce n°16/50 ex.
signé par Yoann - grand format 30 x 40 cm - 120 pl. - dos toilé - avec
un dessin de dédicace au crayon de Spirou et sa turbotraction de 2013

Estimation : 40/80 €

PEYO, WILL

Benoit Brisefer - Madame Adolphine - n°2 - Dupuis/Golden Creek
Studios - 2014 -

TL n°328/495 ex. - accompagné de deux bleus et rhodoids - et une
PLV tachée

Estimation : 60/90 €

MALFIN

Cézembre - 1ére partie - Dupuis/Khani - octobre 2012 - TL n°50/300
ex. signé par l'auteur - avec 3 ex-libris n°50/100 ex. signés - dessin de
dédicace aux crayons

Estimation : 60/120 €

BERTHET, ZIDROU
le crime qui est le tien - Dargaud/Bruno Graff - 2015 - TL n°105/300 ex.
signé par Berthet- avec 2 ex-libris dont un signé par Berthet

Estimation : 70/140 €
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TILLIEUX

Gil Jourdan - Le gant a trois doigts - Dupuis/Golden Creek Studios -
décembre 2016 - TL n°325/495 ex. - avec deux bleus et rhodoids et
une PLV

Estimation : 65/135 €

WALTHERY, GOS

Natacha, hotesse de I'air - Dupuis/édition du Grand Vingtieme - mai
2014 - TL n°379/495 ex. signé par Walthéry - 2 bleus avec rhodoids et
une PLV de Natacha

Estimation : 90/180 €

YANN, HENRIET

Dent d'ours - Dupuis/Khani - Juin 2015 - comprend les 3 albums T4 a
6 - TL H.C. n°16/40 ex. signé par Henriet - avec 3 ex-libris grand
format n°16/40 ex.et deux a 16/20 ex.

Estimation : 60/120 €

MORRIS, GOSCINNY

Lucky Luke - T7 - Ma Dalton - Lucky Comics/Laurent Hennebelle
imprimeur - Juin 2018 - TL H.C. n°13/30 ex. - en noir et blanc/couleur,
bleus, projet de poster - imprimé aux encres pigmentaires sur papier
100% coton - en boite velours - avec un tiré & part en offset - version
de luxe treés élaborée

Estimation : 300/450 €

HERMANN, Yves H

Duke - T2 - Celui qui tue - Lombard/Bruno Graff - Janvier 2018 - TL
n°79/300 ex. - signé par Hermann - avec un dessin de dédicace , un
sous-bock collé signé et un grand tiré a part signé

Estimation : 100/200 €

LAUFFRAY, LUPANO

Valérian et Laureline - d'aprés Christin et Mézieres - Shingouzlooz
Inc.- Dargaud/Bruno Graff - 2017 - noir & blanc - TL n°67/400 ex. signé
pr Lauffray - trés beau dessin de dédicace de Lauffray - tiré a part
couleur signé par Lauffay - grand format 35 x 46 cm

Estimation : 80/160 €

SERVAIS, Jean-Claude

Godefroid de Bouillon - édition intégale - Dupuis - octobre 2013 - TL
n°2029/3000 ex. Signé par l'auteur avec un dessin de dédicace et un
ex-libris signé, un marque-page et deux cartes postales signées -dos
toilé et emboitage

Estimation : 30/70 €

T D"OIRS

Led
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DESBERG, MARINI

Le Scorpion - T8 - L'ombre de I'Ange - Dargaud/Khani - novembre
2008 -

TL n°136/500 ex. signé par Marini - une PLV

Estimation : 60/120 €

TILLIEUX

Gil Jourdan - Les moines rouges - Dupuis/Golden Creek Studios -
mais 2014 - TL n°414/495 ex. - noir & blanc - avec deux bleus et
rhodoids - et une PLV

Estimation : 120/200 €

RABAGLIATI, Michel
Paul a la campagne - Edition 1éme Anniversaire/La Pasteque - 4 trim.
2013 - pour les 15 ans de Paul - TL

Estimation : 8/16 €

LAFEBRE, ZIDROU

La Mondaine - tome 1 et 2 - Dargaud/Khani - septembre 2014 - TL
H.C. n°13/20 ex. signé par Lafévre - dessin de dédicace de 2015 signé
, deux ex-libris HC. N°13/20 ex. dont un signé

Estimation : 80/150 €

ROSINSKI, VAN HAMME

Thorgal - T19/T20 - Shaigan Sans Merci - La marque des bannis / La
couronne d'Ogotai - Le Lombard - octobre 1995 - TL n°902/1200 ex.
signés des auteurs - avec sa jaquette - grand format 31 x 44 cm

Estimation : 60/120 €

FRANQUIN, Jidéhem, GREG

Plaque émaillée reprenant la couverture des aventures de Spirou et
Fantasio - T15 - Z comme Zorglub - Dupuis / Coustoon /Les Bombés -
2013 - n°38/250 ex. en carton d'origine - fabriquée a l'occasion des 75
ans de Spirou -

Estimation : 75/150 €

PEYO, WILL

Benoit Brisefer - Les taxis rouges - n°2 - Dupuis/Golden Creek
Studios - décembre 2011 - TL n°303/495 ex. - avec de deux bleus et
rhodoids, une boite carton a plier, petit carnet du tournage du film
offert par gaumont

Estimation : 90/180 €

LA MONDAINE 252
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JUILLARD, COTHIAS

Les 7 vies de I'épervier - T4 - Hyronimus - Glénat/Laurent Hennebelle
imprimeur - juillet 2017 - TL n°50/100 ex. signé par Juillard - noir et
blanc - avec sa sérigraphie 11 passages couleur n°50/100 ex. - en
coffret cuir rouge - 30 x 40 cm

Estimation : 200/400 €

SWOLFS, GIROD

Durango - T16 - Le crépuscule du vautour - Atelier d'Encrage/MC
Production/Swolfs-Girod - 2017 - TL n°6/65 ex. - broché grand format
33 x 44 cm - Dessin de dédicace au crayon du héros, signé de GIROD,
avec 3 ex-libris signés, un collé dans I'album ainsi que 3 faux dollars a
I'éffigie du héros, tampons, etc..

Estimation : 120/240 €

TABARY, GOSCINNY

Iznogoud - un monstre sympathique - édition des planches originales a
la taille -

Ed. Tabary - 4éme trim. 2000 - TL E.A. sur 1000 ex. signé avec petit
dessin

d'lznogoud - avec un poster couleur -

Estimation : 40/80 €

ROSINSKI, VAN HAMME
Thorgal - T5 - Au-dela des ombres - Ed. Jonas / Lombard - 1983 -
broché grand format 30 x 40 cm - TL signé par Rosinski

Estimation : 60/120 €

MEZIERES, CHRISTIN

Valérian et Laureline - T5 - Les oiseaux du Maitre - Dargaux/Caurette -
octobre 2016 - TT n°170/499 ex. signés par les auteurs - imprimé sur
papier Fedrigoni Arcoprint en 170 gr/m2 - noir & blanc - fac-similé de la
planche n°25 de I'album - neuf en carton d'origine

Estimation : 150/250 €

WILL, CAUVIN

Portfolio "Les Tuniques Bleues : Blue rétro " - N°13/50 ex. - Dupuis -
2010 -

réservé a BD Clic.com - édition spéciale du FIBD de 2010 -
comprenant 48 fac-similé des planches couleur - album complet paru
en 1981- signé par les auteurs - imprimé sur Velin BFK Rives 180
gr/m2 - plus un tiré & part censuré (érotique) de 2001 -

Estimation : 50/100 €

DESBERG, MARINI

Le Scorpion - T11 - La Neuviéme Famille - Dargaud/Khani - janvier
2015 -

TL E.A.n°11/20 ex. signé par Marini - avec deux ex-libris n°/signé par
Marini

Estimation : 60/120 €
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VAN HAMME, SIMON

Corentin - Les Trois perles de Sa-Skya - Le Lombard/Bruno Graff -
2017 - TL n°27/300 ex. - avec un marque-page, deux ex-libris dont un
signé par Simon - dos toilé -

Estimation : 70/140 €

COSEY

Le Voyage en ltalie - Dupuis/Black & White - janvier 2016 - édition
bichromie - TL n°21/225 ex. - avec une sérigraphie couleur signée par
Cosey et un ex-libris - dos toilé - en carton d'origine - épuisé

Estimation : 80/160 €

YANN, SCHWARTZ
Spirou et Fantasio - La femme Iéopard - Dupuis - novembre 2014 - TL
n°281/499 ex. signé par Schwartz - noir et blanc - dos toilé

Estimation : 50/100 €

LAUFFRAY, Mathieu

Prophét - T3/4 - Pater Tenebrarum /De Profundis - Soleil Prod/Bruno
Graff - 2015 - TL n°129/300 ex. - signé - un ex-libris signé joint - sous
emboitage

Estimation : 70/135 €

CUVELIER, Paul

Les aventures extraordinaires de Corentin Feldoé - La Crypte
Tonique - janvier 2014 - TL n°431/1000 ex. - 84p. - 30 x 40 cm - sous
carton a fenétre - épuisé

Estimation : 45/90 €

ROSINSKI, SENTE, VAN HAMME
Thorgal - T29/30 - Le choix de Jolan - comprend deux albums : Le

sacrifice/ Moi, Jolan - Le Lombard - novembre 2007 - TL n°231/399 ex.

signé par Rosinski en 2008 - avec un ex-libris n°231/399 ex. signé par
les trois auteurs

Estimation : 90/140 €

VALLEE, CALLEDE

XIII Mystery - T7 - Betty Barnowsky - Dargaud/Khani - Juin 2014 - TL
E.A. n°6/30 ex. signé par Vallée - avec deux ex-libris n°/signés par
Vallée

Estimation : 40/80 €
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DUFAUX, DELABY

Murena - T1/T2 - Le Cycle de la Mére 1 - Dargaud/Bd des Bulles/Multi-
bd/Bd Empher - décembre 2005 - TT n°138/500 ex. signés des
auteurs - avec un ex-libris grand format représentant une planche,
couverture matelassée

Estimation : 90/180 €

DUFAUX, DELABY

Murena - T3/T4 - Le Cycle de la Mére 2 - Dargaud/Bd des Bulles/Multi-
bd/Bd Empher - juin 2006 - TT n°239/500 ex. signés des auteurs -
avec un ex-libris signé et n° des auteurs

Estimation : 65/130 €

LUPANO, CAUUET

Les Vieux fourneaux - T1/T2 - Ceux qui restent/Bonny and Pierrot -
Dargaud/Khani Ed. - Octobre 2014 - version luxe - E.A. n°15/30 ex.
signé Cauuet - un ex-libris n°E.A. n°15/30 ex. signé et un dessin de
dédicace de Cauuet de 2015 - album noir et blanc - dos toilé

Estimation : 150/250 €

BERGESE, CHARLIER

Buck Danny - T41/42/43 - Alerte nucléaire - 3 tbmes en un : Mission
apocalypse, Les pilotes de I'enfer, le feu du ciel - Dupuis/Zéphyr
édition - juin 2015 - TL n°118/ 999 ex. signé par Bergése - avec 1 ex-
libris n°/signé

Estimation : 40/80 €

HERMANN, Yves H
Station 16 - Le Lombard/bruno Graff - janvier 2014 - TL n°103/300 ex. -
1 ex-libris signé par Hermann - album couleur et crayonnés

Estimation : 40/60 €

MARTIN, DELPERDANGE, DREZE, TAYMANS, SCHIERER
LEFRANC - T21 - Le Chétiment - Casterman/BD Must/Le Fureteur -
2010 - TL n°191/200 ex. signé par trois auteurs - avec un ex-libris n°et
signés des 3 -

Estimation : 40/80 €

STALNER, Eric
Le roman de Malemort - le don du sang - Glénat/BD Must/Le Fureteur -
2001 - TL n° 259/400 ex. - signé - sans la sérigraphie

Estimation : 10/20 €

MURENA
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LUPANO, SALOMONE

L'homme qui n'aimait pas les armes a feu - T3 - Le mystére de la
femme araignée - Delcourt/BD MUST - 2015 - noir et blanc - TL
n°183/280 ex. signé - une sérigraphie couleur n° et signée de
Salomone

Estimation : 50/100 €

VRANCKEN, DESBERG

H.ell - T1 - La mort sous toutes les formes - Lombard/Canal BD -
2013 - TL a 1200 ex avec un ex-libris - nouvelle couverture, dos toilé -
neuf sous film

Estimation : 8/12 €

JIM, TEFENKGI Alex

Ou sont passés les grands jours ? - T1 - Bamboo/Grand Angle - janvier
2014 - TL a 1000 ex. - nouvelle couverture et ex-libris n° et dos toilé -
neuf sous film

Estimation : 12/24 €

MUNUERA, MORVAN
Spirou et Fantasio - Paris sous Seine - Dupuis/J.E.M.diff. - octobre
2004 - TL n°499/750 ex. - avec 1 ex-libris signé par Munuera

Estimation : 20/40 €

BROCHARD, Pierre
Zéphyr -T3 - Opération Serpent a plumes - Brochard/Le Fureteur/BD
Must - dec. 2013 - TL n°198/333 ex. - dos toilé

Estimation : 20/40 €

GLORIS, Marie & Thierry - CALDERON

Les Reines de Sang - Isabelle, la louve de France -T1 - Delcourt/BD
Must /Le Fureteur - ao(t 2014 - TL n°65/300 ex. - signé par Calderon -
avec un dessin de dédicace de 2015 a Angouléme - un tiré a part
n°/signé

Estimation : 50/100 €

CHERET, LECUREUX
Rahan, fils des ages farouches - 2 aventures: Le combat de Pierrette/
le trésor de Bélesta - Ed. Lécureux - mars 2008

Estimation : 12/24 €

SONT PASSES

U EES GRANTS

JOURS ?
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DUFAUX, DELABY

La complaintes des landes perdues T5 - Moriganes - Dargaud - sept.
2004 - TL n°417/499 ex. signés des auteurs - avec livret de
supplément, un offset tiré a part de la planche 44

Estimation : 15/30 €

MITRIC, GUINEBAUD
Sept dragons - Delcourt/Bruno Graff - février 2012 - TL n°13/220 ex. -
avec 2 ex-libris signés

Estimation : 30/60 €

DUFAUX, MUNUERA
Sortiléges - Livre 1 et 2 - Dargaud - 2014 - TL n°856/2000 ex. - broché
grand format - 1 ex-libris n°/signé - edition noir et blanc

Estimation : 20/40 €

BUCHET, MORVAN

Sillage - T14 - Liquidation totale - études et croquis - Delcourt /Bruno
Graff - 2013 - TL n°403/600 ex. - édition spéciale pour Angouléme
2013 - avec 4 ex-libris dont 2 signés - dos toilé - nouvelle couverture

Estimation : 25/45 €

YOANN, VEHLMANN

Spirou et Fantasio - T53 - Dans les griffes de la vipere - Dupuis -
2013 - TL de I'édition spéciale "gold" n°136/500 ex. - avec dossier
inédit de 24 p. consacré au design de la série - avec un ex-libris
n°/signé par Yoann

Estimation : 25/50 €

ARMAND, GAUDIN

Angor - I'intégrale du cycle 1 - Soleil Prod/Ed. Les Scupteurs de
Bulles - mars 2014 - TL n°124/333 ex. signé des auteurs - un offset
signé des auteurs -

Estimation : 20/40 €

JACOBS E.P.

Le secret de I'Espadon - tome 1 - La poursuite fantastique - Collection
Format planche originale 30 x 40 - Dargaud/ Les éditions Blake &
Mortimer - février 1985 - TL n°90/5000 ex. - toilé rouge Bordeaux -
grand format 36 x 48 cm - 144 p. - sans préface, ni portfolio - édition
non répertoriée

Estimation : 35/70 €

LE SECREY
DE UESPADON
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JACOBS E.P.

Le secret de I'Espadon - tome 2 - SX1 contre-attaque - Collection
Format planche originale 30 x 40 - Dargaud/ Les éditions Blake &
Mortimer - 1986 - TL n°2535/5000 ex. - toilé rouge Bordeaux - grand
format 35,5 x 48 cm - 112 p. - ni portfolio - édition non répertoriée

Estimation : 35/70 €

FRANZ, DUCHATEAU
Hyperion - Ed. Jonas /Le Lombard/Phigi - 1979 - broché - grand
format - noir et blanc - TL n°641/820 ex.

Estimation : 25/50 €

BARRAL, VEYS

les Aventures de Philip et Francis - Le piége machiavélique -
Dargaud/Gomb-R - 4éme trim. 2013 - avec emboitage - edition ultra
collector couleur de luxe toilé - TL n°189/399 ex. - signé par les
auteurs - avec un ex-libris signé par Barral

Estimation : 30/60 €

PEYO

Johan et Pirlouit - Ed. Nifle/Dupuis - la Grande Bibliothéque - CEuvre
compléte T1 - 4 titres - novembre 2018 - grand format oblongue 39
long x 28 larg x 5 cm épaisseur -

Estimation : 35/55 €

FRANCQ, VAN HAMME

Largo Winch - T18 - Colére rouge - Dupuis - octobre 2012 - TL
n°364/400 ex. signé par Francq - 1 ex-libris de la FNAC - un grand
frontispice couleur signé

Estimation : 55/110 €

DUFAUX, MARINI

Rapaces - T2 - T3/4 - Dargaud/Imbroglio - novembre 2003- couverture
cuir imprimée - TL n°97/699 ex. signé par Marini - avec un grand tiré a

part signé par Marini

Estimation : 90/180 €

BOUCQ, CHARYN

Little Tulip - Le Lombard/Ed. Zabounga - novembre 2014 - TL H.C.
n°33/150 ex. signé par Boucq - offert aux Libraires - Alboum avec
enrichissement numérique proposé par une application

Estimation : 60/120 €
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LEO
Bételgeuse - T3 - L'expédition - Loup/Dargaud - 2002 - TL n°193/300
ex. - signé par Léo avec son ex-libris n°/signé - en coffret en bois

Estimation : 90/180 €

LOISEL, DJIAN, MALLIE
Le Grand Mort - T1 - Vents d'Ouest - 2008 - TL n°420/999 ex. signé
des 3 auteurs - dos toilé - noir & blanc

Estimation : 80/120 €

LEPAGE, Emmanuel

Muchacho - T1 - Dupuis/Laurent Hennebelle imprimeur - Mai 2017 - TL
n°17/70 ex. - imprimé aux encres pigmentaires sur un papier 100%
coton de Hahnemiihle - Exemplaire couleur au format 30 x 40 cm -
avec une grande sérigraphie n° et signée - épuisé

Estimation : 400/500 €

PELLERIN

L'épervier - T8 - Corsaire du Roy - Dupuis/BD Must - 2012 - TL
n°315/400 ex. - noir et blanc - signé - avec dossier de croquis, 1
sérigraphie a 6 passages couleur, couverture inédite

Estimation : 45/90 €

AYROLES, MASBOU

De Cape et de Crocs - T10 - De la lune a la Terre - Delcourt/Bruno
Graff - avril 2012 - TL n°311/320 ex. - 2 ex-libris dont un signé par
Masbou - dos toilé

Estimation : 20/40 €

MANGIN , GRIFFO
Abymes - lére partie - Aire Libre - 2013 - TT n°774/777 ex. signé par
Valérie - avec un ex-libris de BD Fugue

Estimation : 20/40 €

ROSINSKI, SENTE
Thorgal - T34 - Kah-Aniel - Le Lombard - décembre 2013 - TL
n°217/500 ex. avec un ex-libris n°217/500 ex. signé par Rosinski

Estimation : 40/80 €

5772
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BUCHET, MORVAN

Sillage - T6 - Artifices - Delcourt /Bruno Graff - 2013 - TL n°125/300
ex. - édition spéciale pour Angouléme 2014 - avec 4 ex-libris dont 2
signés - dos toilé - nouvelle couverture

Estimation : 25/50 €

ARLESTON, TARQUIN
Lanfeust Odyssey - L'énigme Or-Azur - 1ére partie - Soleil
Production/MC Prod. - Novembre 2009 - dos toilé

Estimation : 8/16 €

WALTHERY, Francois
Morceaux choisis - T1 - Ed. La Vache qui Médite - février 2014 - TL
n°190/300 ex. - 1 ex-libris n°/signé

Estimation : 10/20 €

GREG
Les As - Les As - Poche n°1 - Ed. Le Taupinambour - 2012

3 ey o
Estimation : 7/14 € 8 LES AS POCHE §

B AS WNI1§

MARTIN, Oscar
Solo - T1 - Les survivants du chaos - Delcourt - septembre 2014 - TL
n°120/300 ex. - avec 2 ex-libris dont un signé - dos toilé

Estimation : 30/60 €

PELINQ, MELANY, VINCENT
Chimere(s) - 1887 - T3 - La furie de Saint-Lazare - Glénat/Bruno Graff -
septembre 2013 - TL n°127/320 ex. - sans les ex-libris

Estimation : 25/50 €

SPELTENS, Olivier

L'armée de I'ombre - T2 - Le réveil du géant - Paquet - janvier 2014 - L' ARMEE
dos toilé - O L'OMBRE

Estimation : 7/15 €
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405 JODOROWSKI, JEREMY
Albedo - I'ceuvre au blanc - Glénat/BD Empher - AoGt 2018 -TL
n°158/245 ex. -
5 ex-libris n° dont 2 signés par Jérémy

Estimation : 90/180 €

406 GUARNIDO, CANALES
Blacksad - Coffret des 3 premiers albums - Dargaud - Novembre
2008 - avec un ex-libris - belle boite avec le chat détective- épuisé

Estimation : 20/40 €

407 DUFAUX, MIRALLES
Djinn - T9 - Le roi gorille - Dargaud/Bd des Bulles/Multi Bd - juin 2009 -
TT n°144/440 ex. - signé des auteurs - avec 2 ex-libris sérigraphies
n°/signés de Miralles

Estimation : 12/24 €

408 CHARLES, J-Fr & Maryse, CARIN
Ella Mahé - T2 - Princesse des Sables - Glénat /BD Must - janvier
2011 - TL n°256/300 ex. signé des auteurs - 1 ex-libris n°/signé par
Jean-Francois

Estimation : 15/20 €

409  BOUCQ, DELAN

Rock Mastard - Pas de Deo Gratias pour Rock Mastard - BédéFil - ler Pas de
trim. 1986 - [k“;{::"::nn\
TT n°99/200 ex. signé des auteurs - album toilé H('tk_)\u.-l‘-d)

Estimation : 40/80 €

410 MACHEROT, Raymond
L'Atelier de Raymond Macherot - 3 - Lisez Spirou - Edité par Melmac -
2007 - dos toilé - TL n°148/200 ex. signé sur I'ex-libris - format a
l'italienne - avec une photo 13 x 18 cm couleur de Raymond

Estimation : 60/120 €

411 GOUPIL, CRISSE
L'épée de Cristal - I'intégrale - Vents d'Ouest - avril 2009 - TL
n°125/2800 ex. - congu pour les 40 ans du groupe Glénat - avec
emboitage

Estimation : 25/50 €
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DI GIORGIO, GENET

Samurai - Intégrale n°1/T1 a T3- Soleil Prod./Les Sculpteurs de

Bulles - février 2014 - TL n°328/333 ex. signés des auteurs - un dessin
de dédicace de Genet en 2015 avec tampon -

Estimation : 30/60 €

HUB, MICHALAK

Okko - Le cycle du Vide - 1éme partie - Delcourt/BD Must - 2014 - TT
n°342/400 ex. signé par Hub - avec une sérigraphie 25 x 35 cm signée
par l'auteur

Estimation : 80/160 €

MEYNET, Félix

Portfolio "Le Tombeau des Albums Perdus" - Dargaud/Horizon BD -
2015 - n°105/130 ex. signé - avec 8 illustrations couleur, 1 livret de 4
pages, un justif de tirage, 7 illustrations noir & blanc - pastiches
d'albums de confréeres - épuisé

Estimation : 70/110 €

CHALAND, Yves

Freddy Lombard, Sween et Dina dans Le cimetiére des éléphants -
Les Humanoides Associés/Laurent Hennebelle - aolt 2011 - TL
n°50/100 ex. noir et blanc - avec 3 ex-libris sérigraphiés n° 50/100 -
emboitage en cuir

Estimation : 700/1100 €

ISTIN, MONTAIGNE

Le cinquieme Evangile - La Main de Fatima - MC Prod.BD Must/ Le
Fureteur - janvier 2009 - TL n°193/333 ex. - signés des auteurs - avec
une sérigraphie couleur n°/signée -

Estimation : 40/80 €

TRIPP
Une aventure de Jacques Gallard - Zoulou Blues - Milan - album toilé -
octobre 1987 - TL n°352/400 ex. signé -

Estimation : 35/70 €

LUPANO, ANDREAE

Azimut - T2 - Que la Belle meure - Glénat/Vents d'Ouest/Le Scupteur
de Bulles - mai 2014 - TL n°130/270 ex. - avec une pochette
contenant 6 ex-libris carrés , 2 ex-libris A4 et trois petits - 34 x 25 cm -
épuisé

Estimation : 70/140 €
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CRISSE

Atalante - T1 - Le Pacte - Soleil - juin 2000 - noir et blanc - TL
n°443/500 ex. -

un tiré a part inédit signé

Estimation : 35/65 €

HERMANN

Bois-Maury - Assunta - Hermann SAF/Ligne d'Ombre - mars 1998 - TT
n°495/500 ex. - doublement signé par l'auteur - un tiré a part n°/signé
au crayon

Estimation : 35/70 €

MARTIN, CHAILLET

Lefranc - T13 - Le vol du Spirit - Dargaud/BD First/Le Fureteur - 1998 -
TL n°196/300 ex. signés par les auteurs - un tiré a part n°/signé par
Martin et Chaillet - la couverture est de Simon.

Estimation : 25/50 €

DESBERG, MARINI

Portfolio "Le Scorpion - Romantique" - Dargaud/Khani - 2015 - Tirage
Hors Commerce n°20/20 ex. signé par Marini avec son tampon a sec -
Avec 16 planches d'aquarelles inédites de 33 x 42 cm n° - impression
sur papier Steinbach 300 gr

Estimation : 70/130 €

FAUCHE, LETURGIE, LUGUY

Percevan - T5 - Le sablier d'El Jerada - Dargaud/Akiléos - 2009 - TL
n°123/400 ex.

signé par Luguy - avec une sérigraphie couleur n°/signée - dos toilé

Estimation : 20/40 €

MARTIN, MORALES

Alix -T21 - Les Barbares - Dargaud/BD First/Le Fureteur - 1998 - TL
n°119/400 ex. signé des auteurs avec un tiré a part A4 couleur signé
des auteurs - nouvelle couverture

Estimation : 55/110 €

AYMOND, VAN HAMME

LADY S. - Na Zdorovié, Shaniouchka! / A ta santé , Suzie! -
Dupuis/Khani - septembre 2005 - TL n°156/350 ex. signé par Aymond -
1 ex-libris n°/signé. - dos toilé

Estimation : 55/110 €
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PARME, TRONDHEIM

Spirou et Fantasio - Panique en Atlantique - Dupuis/Khani - juin 2010 -
TL n°239/350 ex. -signé par Parme - avec un ex-libris signé - dos

toilé - 148p. - 25,5 x 35,5 cm

Estimation : 50/100 €

GAUMER, Patrick
ROSINSKI - la monographie - Thorgal - Le Lombard - décembre 2013 -
avec son bandeau

Estimation : 15/30 €

DENAYER, VAN HAMME

Wayne Shelton - T12 - No return - Dargaud/Khani/ Coll.Ed. Téte
Béche - novembre 2014 - TL n°21/150 ex. signé par Denayer - avec un
ex-libris n°/signé par Denayer - version couleur et noir et blanc

Estimation : 25/50 €

JUILLARD

Catalogue d'exposition "André Juillard - Destins, dessins" - BD Fil
/Lausanne -

Septembre 2008 - pour la 4éme édition du Festival - TT n°103/150
ex. - avec un dessin reproduit sur calque et signé/n° et une petite
sérigraphie couleur n°/signée, et un petit marque-page - dos toilé

Estimation : 30/60 €

COLLECTIF (Poussin, Ben, Droz, Nathan, etc.)

Art Contemporain Underground - Drozophile - T8 - Editions Kouma -
Geneve - Fondation Hans Wilsdorf & Ville de Geneve - aolt 2010 - TL
a 580 ex. - impression en sérigraphie sur papier Munken pure 150 gr -
27 x 47 cm - rare - trés belle impression

Estimation : 20/30 €

AL WILLIAMSON
Star Wars - The Empire strikes back - Artist's Edition - Disney/Lucas
Films/IDW - 2016 - grand format 36,5 x 54 cm - neuf en emballage

Estimation : 75/150 €

GIL KANE

The Amazing Spider-man - Artist's Edition - IDW - décembre 2012 -
216 p. - grand format 31,5 x 44 cm - Tiré des n°96, 97 ,98, 99, 100,
101,102 et 121- Marvel

Estimation : 60/120 €
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433 DJIAN, VINCENT
L'école Capucine - T1/T2 - Vents d'Ouest / Laurent Hennebelle
imprimeur - avril 2010 - TL n°61/100 ex. - n°/signé des auteurs - noir et
blanc - dessin de dédicace de Vincent - avec une sérigraphie couleur
n°/signée des auteurs - avec un dyptique des deux couvertures
originales sur double cadre en cuir - objet magnifique avec couvertures
en cuir, légérement frotté aux coins et ler plat - format 30 x 40 cm

Estimation : 55/110 €

434 CABANES, FOREST
Le Roman de Renart - Les Humanoides Associées - Septembre 2012 -
TL n°2/1200 ex. -

Estimation : 9/18 €

435 JUILLARD, COTHIAS
Les Sept vies de I'épervier - Quinze ans aprés - Dargaud - novembre
2014 - TL n°240/450 ex. signé par Juillard sur I'ex-libris - emboitage
imprimé

Estimation : 55/110 €

436 LEBEAULT, FILIPPI : ‘:‘ !
Spirou et Fantasio - Fondation Z - Dupuis/Black & White - avril 2018 - FRBORTIAR
Frontispice signé par Lebeault -TL n°077/300 ex. - avec une —
sérigraphie couleur signée/n° par Lebeault .

Estimation : 70/140 €

437 Will EISNER
The Spirit - Artist's Edition - IDW - noir & blanc - 2013 - grand format
39x56,5cm

Estimation : 55/110 €

438 BAJRAM
UW?2 - T1 - Le Temps du désert - Ex-Machina - 2013 - TL n°235/299
ex. signé par Denis - format 32,5 x 45 cm - avec deux albums brochés
n&b: Addendum/Genesis - Un tiré a part n°/signé par l'auteur

Estimation : 70/140 €

439 DUFAUX, MARINI
Rapaces - T1 - Dargaud/Imbroglio - avril 2003 - couverture cuir
imprimée - TL n°425/699 ex. signé par Marini - avec un grand tiré a
part signé par Marini

Estimation : 30/60 €
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CHALAND, Yves
Le jeune Albert - Les Humanoides Associés - septembre 2012 - Grand
format - TL n°198/1500 ex.

Estimation : 15/30 €

BOUCQ, JODOROWSKY

Bouncer - T8 - To Hell - Glénat/Ed. Zabounga - novembre 2012 - TL
n°171/265 ex. - noir et blanc - Signé par Boucq - avec une sérigraphie
couleur signée/n°par Boucq

Estimation : 90/180 €

HERMANN

Les Tours de Bois-Maury - Sigurd - Ed. Herad/S.A.F. - 1er trim. 1990 -
TL n°3/300 ex. signé - avec une grande sérigraphie signée/n° - format
36x455cm -

Estimation : 45/90 €

DERIB
Buddy Longway - T5 - Le Secret - Lombard/Phigi-Jonas - 1979 - TL
n°144/700 ex. - aloum broché - format 30 x 40 cm

Estimation : 20/40 €

JIJE, HERBERT, JADOUL
Zone interdite - Dupuis/Phigi-Jonas - 1980 - TL n°545/750 ex. - album
broché - format 30 x 40 cm

Estimation : 55/110 €

CHALAND, Yves

Freddy Lombard - T3 - La cométe de Carthage - Les Humanoides
Associés/Laurent Hennebelle imprimeur - avril 2012 - TL n°120/130 ex.
signé par Yann - avec 2 sérigraphies couleur n° et version noir et
blanc - couverture cuir avec inclusion - sous emboitage

Estimation : 150/300 €

JUILLARD, COTHIAS
Plume au vent - T1 - La folle et I'assassin - Dargaud - avril 1995 - TL
n°848/999 ex. signé par les auteurs - format 36 x 48 cm

Estimation : 50/100 €
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GIBRAT

Le vol du corbeau - T2 - Dupuis - décembre 2005 - TL n°451/687 ex.
signé - avec

un beau dessin de dédicace en couleur, signé - un ex-libris n°/signé -
dos toilé en carton

Estimation : 125/250 €

HERMANN
Jeremiah - T12 - Julius et Roméa - Novedi - 1986 - TL n°1161/1200 ex.
signé - toilé avec son emboitage frotté

Estimation : 35/70 €

HERMANN, GREG

Comanche - T4 - Le ciel est rouge sur Laramie - Lombard/Les éditions
du Lion - mars 1986 - TL n°512/800 ex. - avec un poster couleur offset
48 x 34 cm, signé/n° par Hermann - dos toilé

Estimation : 30/60 €

LOISEL, TRIPP

Magasin général - T6 - Ernest Latulippe - Casterman/BD Must/Le
Fureteur - noir &

blanc - 2011 - TL n°214/400 ex. signés des auteurs - avec un ex-libris
couleur n°/signé - album téte béche avec découpage - trois taches sur
un des 2 plats

Estimation : 45/90 €

MARINI

Les Aigles de Rome - T1 - Dargaud/Khani éditions - janvier 2008 - TL
n°134/500 ex. signé sur l'ex-libris collé - beau dessin de dédicace ,
signé - couverture cuir imprimée

Estimation : 200/350 €

MALFIN, PECQUEUR

Golden City - T5 - Le Dossier Harrison - Delcourt/Imbroglio - Janvier
2004 - TL n°246/599 ex. signé par Malfin - avec un dessin de dédicace
de Malfin et une sérigraphie couleur n°/signée - dos toilé et
couvertures en métal

Estimation : 70/90 €

VRANCKEN, DESBERG

I.LR.S - T11/T12 - Le chemin de Gloria /Au nom du Président -
Lombard - 2010 - TL n°135/399 ex. n°/signé et un offset n°/signé - en
emballage d'origine

Estimation : 15/30 €

LOISEL A TRIFP
MAGASIN GENERAL

[-...(,'.x.\'.':'.“
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ALICE, DORISON

Troisieme Testament - Livre 4 - Jean ou le Jour du Corbeau -
Glénat/BD Must/Le Fureteur - 2003 - TL n°161/500 ex. signés des
auteurs - avec une grande sérigraphie couleur n°/signée par Alice -
dédicacé avec un grand dessin a la mine de plomb d'Alice - format
circa 31 x 43 cm - épuisé

Estimation : 70/140 €

LE TENDRE, LIDWINE, LOISEL

La Quéte de I'Oiseau du Temps - T5 - L'Ami Javin - Dargaud/Granit
Associés - novembre 1998 - TL n°E.A. sur 60 ex. signé des auteurs -
noir & blanc et les crayonnés

Estimation : 45/90 €

VANCE, VAN HAMME

Xl - T14 - Secret défense - Dargaud - 2000 - TL n°706/999 ex. signé
par Vance sur l'ex-libris collé - version noir & blanc - avec justificatif du
tirage

Estimation : 50/100 €

DUFAUX, TILLIER

La Complainte des landes perdues - T9 - cycle 2 - Les sorciéeres: T1 -
Tétes noires - Dargaud/Snorgleux - 2016 - TL n°95/150 ex. sur l'affiche
couleur signée par Béatrice - dos toilé

Estimation : 20/30 €

VAN HAMME, FRANCQ

Largo Winch -T6 - Dutch Connection - Dupuis/Khani éditions - mai
1995 - TL n°220/750 ex. signés des auteurs - avec une grande
sérigraphie couleur signée des auteurs - noir & blanc -

Estimation : 60/120 €

LOISEL, TRIPP

Magasin général - T1 - Marie - Casterman/Album - noir &

blanc - 2006 - TL n°165/300 ex. signés des auteurs - avec un ex-libris
couleur n°/signé - dos toilé

Estimation : 45/90 €

NURY, HENNINOT

Fils du Soleil - d'aprés Jack London - Dargaud/Black & White - février
2017 -

TL n°55/200 ex. signé par le dessinateur - Dessin de dédicace au
crayon - 1 grand carnet de croquis broché au format de I'aloum 30,5 x
42,5 cm - 1 marque-page - dos toilé - jaguette bandeau - cartonnage
imprimé et emballage d'origine

Estimation : 75/150 €

l‘.ll:l‘ldl
Az Lanbas zurvan

CONNECTION
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PE, ZIDROU
Spirou - la lumiére de Bornéo - Dupuis - octobre 2016 - noir et blanc -
TL n°580/699 ex. signé par Pé -

Estimation : 50/100 €

HERMANN

Jeremiah - T11 - Delta - Novedi - 1985 - TL n°F189/850 ex. signé -
pour la France et la Suisse - toilé avec son emboitage toilé abimé -
avec un tiré a part

Estimation : 40/80 €

TRANCHAND, CORTEGGIANI

Bastos & Zakousky - T3 - Le doigt du tsar - Glénat - Trait pour trait -
janvier 1983 - TL n°356/1000 ex. signé des auteurs - avec son carton a
dessin

Estimation : 20/40 €

RENARD
L'évasion d'lvan Casablanca - Editions Jonas/ S.E.N.H.A. - 1986 - TL
n°686/870 ex. signé - dessin de dédicace avec texte

Estimation : 30/60 €

DETHOREY, GIROUD
Louis la Guigne - T2 - Moulin Rouge - Glénat - trait pour trait -
décembre 1983 - TL n°312/1500 ex. signés des auteurs

Estimation : 30/60 €

HERMANN, Yves H.

Une nuit de pleine lune - Glénat/Laurent Hennebelle imprimeur -
septembre 2011 - TL n°48/100 ex. signé - une grande sérigraphie
n°/signée par Hermann - emboitage cuit

Estimation : 250/350 €

MARTIN, Jacques oo i
Lefranc - Le mystére Borg - Casterman - novembre 2010 - grand LE MYSTERE BORG
format 33 x 42 cm - couleur g .
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468 RENIER, Marc
le crapaud - Ed Jonas -1983 - TL n°663/800 ex. signé

Estimation : 10/20 €
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469 JEREMY, MIKA
Layla - Dargaud/Ed. Black & White - octobre 2018 - TL n°13/250 ex. -
une sérigraphie couleur A4, un fac-similé d'une planche non retenue

Estimation : 70/140 €

470 BOURGEON, LACROIX
Le Cycle de Cyann - T5 - Les couloirs de I'entretemps - Ed. 12BIS -
octobre 2012 - dos toilé - TL n°186/499 ex. - un ex-libris signé -
emboitage cuir

Estimation : 15/25 €

471 SCHETTER, Michel
La derniere auberge - Bdscope Distrib./Ed. Jonas - 1982 - TL
n°827/1000 ex. signé
- album broché

Estimation : 10/20 €

472 DESBERG, MARINI
Le Scorpion - T7 - Au nom du pére - Dargaud/Khani - janvier 2007 -
TT.n°191/600ex. signé par Marini - avec une PLV couleur des héros,
sans ex-libris

Estimation : 65/130 €

473 SCHUITEN, PETERS
Les Cités Obscures -T11/12 - La Théorie du grain de sable (les 2
tomes en un) - Casterman - octobre 2009 - grand format - noir et blanc ]
réhaussé de blanc o

1 IHE.DII!_"w

Estimation : 40/80 € GRAINSABLE

474 JUILLARD, COTHIAS
L'épervier - T1 - La blanche morte - Glénat/Laurent Hennebelle
imprimeur - janvier 2012 - TL n°84/130 ex. signé par Juillard - noir et
blanc - avec sa sérigraphie couleur n°84/130 ex. - en coffret cuir rouge

Estimation : 200/350 €
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DUBOIS, FOURQUEMIN
La Légende du Changeling - Le Lombard - decembre 2009 - TL
n°364/399 ex. signé des auteurs - grand format - dos toilé

Estimation : 40/60 €

DODIER, Alain

Jérome K. Jérome Bloche - T26 - Le couteau dans l'arbre - Dupuis/Ed.

Les Corsaires de la BD - octobre 2017 - TL n°28/130 ex. signé - avec
un ex-libris signé par GIBRAT a DODIER, et deux Ex-libris dont un
n°/signé

Estimation : 50/100 €

GUARNIDO, CANALES
Blacksad - T2 - Arctic Nation - Dargaud - décembre 2004 - TL

n°855/940 ex. signé des auteurs - un grand offset signé au crayon par

Guarnido

Estimation : 75/150 €

BOURGEON, LACROIX

Le Cycle de Cyann - T1/T2 - La sOurce et la sOnde/Six saisons sur
ilO - Casterman - E.O. Ao(t 1997 - TL n°316/1000 ex. signé des
auteurs

Estimation : 35/70 €

TIBET, DUCHATEAU
Ric Hochet - Le Monstre de Noireville - Le Lombard /Phigi-Jonas -
1979 - couverture de Dany - TL n°598/700 ex. - noir & blanc

Estimation : 30/45 €

ROSINSKI, VAN HAMME
Thorgal - T5 - Alinoé - Lombard - novembre 2015 - pour les 30 ans -
TL n°61/350 ex. - avec un ex-libris collé n°/signé par Rosinski

Estimation : 50/100 €

HERMANN

Jeremiah - Mercenaires - Hermann/Silhouet - 1997 - TT n°374/475
ex. - un dessin de dédicace signé - toilé - avec un tiré a part couleur
offset, un ex-libris collé et signé

Estimation : 30/50 €

LE CYCLE DE CYANN
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BONHOMME, VEHLMANN

Le Marquis d'Anaon - T2 - La chambre de Khéops - Dargaud/BD
Fugue café -

juin 2008 - TL n°233/250 ex. signé par Bonhomme - avec un dessin de
dédicace signé, et un petit dessin de Vehlmann - pub Dargaud de
l'album

Estimation : 40/80 €

BONHOMME, VEHLMANN

Le Marquis d'Anaon - T1 - La béte - Dargaud/BD Fugue café -
octobre 2006 - TL n°21/250 ex. signé par les auteurs - avec un dessin
de dédicace signé, et un petit texte de Vehlmann - un ex-libris couleur
signé

Estimation : 40/80 €

GIBRAT

Le vol du corbeau - I'intégrale - Dupuis/Laurent Hennebelle imprimeur -
octobre 2018 - TL n°63/100 ex. signé - partie des 75 ex. regroupant les
2 albums avec 10 aggrandissements de cases couleur, et un cahier
graphique - imprimé aux encres pigmentaires su un papier 100% coton

Estimation : 450/650 €

BOUCQ, JODOROWSKY

Bouncer - T4 - La vengeance du manchot- Les Humanoides
Associés - TL & 3500 ex . - mai 2005 - E.O.- dessin de dédicace a
I'encre de Boucq - noir et blanc

Estimation : 25/50 €

CRISSE, KERAMIDAS

Luuna - Tome 5 - Le cercle des miroirs - Ed. Soleil /Bd des Bulles/BD
Empher/BD World- avril 2007- TT n°130/300 ex. signé par Kéramidas -
dessin dédicace signé - avec 5 ex-libris signés d'auteurs rendant
hommage a Luuna et n° - Carnet de 52 pages de recherches
graphiques

Estimation : 45/85 €

TENUTA, LETIZIA, LUPATTELLI

Légendes des Nuées écarlates - Izunas - Livre premier :
Kamigakushi - Humanoids/Les Sculpteurs de Bulles/Himalaya - avril
2016 - un dessin de dédicace de Lupatelli en couleur - TL n°172/175
ex. signé des artistes par tampon - avec deux offset grand format -
album toilé -

Estimation : 60/120 €

MICHETZ, BOSSE

Kogaratsu - T12 -Le protocole du mal - Dupuis/Bruno Graff - 2010 - TL
n°11/99 ex. signé des auteurs avec un tiré a part sérigraphié

signé

Estimation : 60/120 €

Le Blergues
d Ancern
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GUARNIDO, CANALES
Blacksad - T3 - Ame rouge - Dargaud - novembre 2006 - TT n°471/879
ex. signé sur un ex-libris collé par les 2 auteurs - jaquette

Estimation : 110/220 €

TIBET, DUCHATEAU

Ric Hochet - T12 - Les spectres de la nuit - Le Lombard/Original
Watts - avril 2014 - TL n°202 sur 300 ex.signé par Duchateau - avec 1
tiré a part grand format signé par Derib, un offset n°signé par Meynet,
un 3éme d'une planche et deux autocollants Ric Hochet

Estimation : 65/85 €

VANCE, GREG

Bruno Brazil, Ne tuez pas les immortels - Hors Série -
Lobard/Gibraltar - février 1993 - grand format noir & blanc, 31 x 44,5
cm-TL a 375 ex.

Estimation : 35/65 €

GUARNIDO, CANALES
Blacksad - Amarillo - Dargaud - décembre 2014 - TT n°671/950 ex.
signé par Guarnido sur ex-libris collé - sous coffret

Estimation : 50/100 €

VANCE, VAN HAMME

Xl - T17 - L'or de Maximilien - Dargaud - 2006 - TL n°445/599 ex.- I'ex-
libris collé signé par Vance - version noir & blanc - album et coffret toilé
en emboitage

Estimation : 45/90 €

DUFAUX, DELABY

La complaintes des landes perdues - Le Guinea Lord - Dargaud -
2008 - TL n°277/299 ex. signés des auteurs - avec un fac-similé d'une
planche

Estimation : 60/120 €

GIBRAT
Le sursis - T2 - Dargaud/Raspoutine/ Les Pnottas - Septembre 1999 -
signé - TT sur 555 ex. grand format -

Estimation : 200/360 €
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BERTHET, HAUTIERE

Perico - T1 - Dargaud/Original Watts - juin 2014 - grand format a dos
toilé - TT n°

15/350 ex. signé des auteurs - certificat - avec un disque 45 T "Mafia
Cubanalel viaje" - une affiche de film couleur, un fac-similé de planche,
une reproduction, un offset signé par Berthet et deux autocollants

Estimation : 60/120 €

STALNER, GEMINI

Portfolio "Au juste milieu des eaux" - Ed. Trophiléas - Janvier 1998 -
N°125/199

ex. signé des auteurs sur un petit carnet a lien - 42 x30 cm - 12
planches offset couleur signées

Estimation : 40/80 €

DAVE STEVENS

The Rocketeer - Artist's edition - IDW publishing - 2nd Printing - janvier
2013 -

grand format - noir et blanc - carton d'origine

Estimation : 50/100 €

COLMAN, MALTAITE

Choc - T1 - Les fantdmes de Knightgrave - Dupuis/Khani éditions -
septembre 2014 - TL, E.A. n°15/30 ex. signé de Maltaite - avec 3 ex-
libris n°signés - tiré a 200 exemplaires - épuisé

Estimation : 150/250 €

ROSINSKI, VAN HAMME

Thorgal - T9 - Les archers - Le Lombard/Pégasus - Janvier 1994 - TL
n°118/300 ex. - frontispice couleur signés des auteurs - Magnifique
dessin crayonné de Thorgal par Rosinski en dédicace de 2005 - avec
une carte collector Thorgal de 2000 signée par Rosinski

Estimation : 100/200 €
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